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ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA PESQUISA 

 

OBJETO   Pesquisa de Opinião Pública 
 

OBJETIVO    Avaliação da Saúde Pública 
 

UNIVERSO   Estado do Paraná 
 

PERÍODO DE CAMPO   De 26 a 30 de Junho de 2023. 
 

AMOSTRA  2.700 entrevistas distribuídas em 10 mesorregiões compreendendo em 49 municípios paranaenses, 

quais sejam: 

Metropolitana de Curitiba - Curitiba, Araucária, Campo Largo, Colombo, Paranaguá, São José dos Pinhais, 

Piraquara; 

Norte Central - Apucarana, Arapongas, Londrina, Maringá; 

Noroeste - Cianorte, Cruzeiro do Oeste, Loanda, Paranavaí, Umuarama, Alto Paraná; 

Centro Oriental - Castro, Ponta Grossa; 

Centro Sul - Guarapuava, Laranjeiras do Sul, Pitanga, Palmas; 

Oeste - Cascavel, Foz do Iguaçu, Mal Candido Rondon, Medianeira, Assis Chateaubriand; 

Centro Ocidental - Campo Mourão, Campina da Lagoa, Goioerê, Ubiratã, Terra Boa; 

Sudoeste – Santo Antônio do Sudoeste, Coronel Vivida, Dois Vizinhos, Francisco Beltrão, Realeza, Pato 

Branco; 

Norte Pioneiro - Andirá, Bandeirantes, Cambará, Cornélio Procópio, Jacarezinho, Santo Antônio da Platina; 

Sudeste - Irati, Prudentópolis, São Mateus do Sul, União da Vitória. 
 

INTERVALO DE CONFIANÇA   95,5% 
 

MARGEM DE ERRO   2,0 pontos percentuais, para mais ou para menos. 
 

ARQUIVAMENTO DAS INFORMAÇÕES  Nº 4338 – Estado do Paraná – Junho de 2023 – Software Questionare 
 

 

EMPRESA RESPONSAVEL PELA ELABORAÇÃO DESTE TRABALHO: 
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MATRIZ - Avenida Júlio Assis Cavalheiro, 1400. 

CEP: 85.601-000 

Francisco Beltrão – Paraná 

Tel. (46) 3524 0400 ou (46) 9115 0075 

Home page: www.radarinteligencia.com.br 
E-mail: direcao@radarinteligencia.com.br
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PERFIL DOS ENTREVISTADOS 

 

 Total 

SEXO FAIXA ETÁRIA ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR 
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completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

completo 

Até 

2.604,00 

(2 SM) 

De 

2.604,00 a 

6.510,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 

(+de 5 SM) 

Contagem 2.700 1282 1418 352 550 528 694 576 1010 1110 580 634 1584 482 

Frequência (%) 100,0 47,5 52,5 13,0 20,4 19,6 25,7 21,3 37,4 41,1 21,5 23,5 58,6 17,9 
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Contagem  2.700 900 530 322 178 172 138 148 124 102 86 732 1968 

Frequência (%) 100,0 33,3 19,6 11,9 6,6 6,4 5,1 5,5 4,6 3,8 3,2 27,1 72,9 

 

 

 

 



 

 
 

ORDEM DAS PERGUNTAS FORMULADAS NESTA PESQUISA – 1/2 

 

V-1- Sexo 

V-2- Faixa etária 

V-3- Escolaridade 

V-4- Renda familiar 

P-5- Quando necessita de tratamento de saúde, o (a) Sr(a) busca atendimento pelo SUS ou pelo Plano de Saúde? 

P-6- O(a) Sr(a) ou alguém da sua família já ficou internado em alguma Unidade do Sistema Público de Saúde (UPAs e Hospitais) do Estado do 

Paraná? 

P-7- Pensando na Unidade do Sistema Público de Saúde (UPAs e Hospitais) onde foi internado, qual é o seu nível de satisfação com o 

ATENDIMENTO MÉDICO recebido durante o período de internação? 

P-8- De 0 a 10, onde zero é muito ruim e 10 é excelente, que nota o(a) Sr(a) daria para o atendimento médico recebido? 

P-9- Qual é o seu nível de satisfação com o ATENDIMENTO DA ENFERMAGEM onde foi internado? 

P-10- De 0 a 10, que nota o(a) Sr(a) daria para o atendimento da enfermagem onde foi internado? 

P-11- Qual é o seu nível de satisfação com a ESTRUTURA FÍSICA E INSTALAÇÕES onde foi internado? 

P-12- De 0 a 10, que nota o(a) Sr(a) daria para a estrutura física e instalações onde foi internado? 

P-13- Qual é o seu nível de satisfação com as ACOMODAÇÕES E O CONFORTO DOS LEITOS onde foi internado? 

P-14- De 0 a 10, que nota o(a) Sr(a) daria para o conforto dos leitos onde foi internado? 

P-15- URGÊNCIA E EMERGÊNCIA 

P-16- De 0 a 10, que nota o(a) Sr(a) daria para o atendimento de urgência e emergência? 

P-17- MEIOS DE TRANSPORTE PARA DESLOCAMENTO DE PACIENTES 

 

 

 

 



 

 
 

ORDEM DAS PERGUNTAS FORMULADAS NESTA PESQUISA – 2/2 

 

P-18- De 0 a 10, que nota o(a) Sr(a) daria para os meios de transportes para deslocamento de pacientes? 

P-19- ATENDIMENTO GERAL DOS PROFISSIONAIS DA SAÚDE PÚBLICA 

P-20- De 0 a 10, que nota o(a) Sr(a) daria para o atendimento dos profissionais da saúde pública? 

P-21- CIRURGIAS ELETIVAS 

P-22- De 0 a 10, que nota o(a) Sr(a) daria para as cirurgias eletivas? 

P-23- CONSULTAS COM MÉDICOS ESPECIALISTAS 

P-24- De 0 a 10, que nota o(a) Sr(a) daria para as consultas com médicos especialistas? 

P-25- MEDICAMENTOS GRATUITOS 

P-26- De 0 a 10, que nota o(a) Sr(a) daria para a disponibilidade de medicamentos gratuitos? 

P-27- INOVAÇÃO E TECNOLOGIA DOS EQUIPAMENTOS 

P-28- De 0 a 10, que nota o(a) Sr(a) daria para a inovação e tecnologia dos equipamentos? 

P-29- “Saúde para Todos” – Atenção Primária à Saúde (APS) 

P-30- “Transtornos do Neurodesenvolvimento: Transtorno do Espectro Autista (TEA) e puericultura" 

P-31- “Opera Paraná” - Cirurgias Eletivas 

P-32- “Campanha de vacinação” - Programa Nacional de Imunizações (PNI) 

P-33- “Ampliação da lista de medicamentos oncológicos isentos de ICMS” 

P-34- Através de qual ou quais destes meios de comunicação o(a) Sr(a) tem acompanhado estas divulgações? 

P-35- Considerando todos os aspectos, o(a) Sr(a) aprova ou desaprova o desempenho do Governo do Estado do Paraná, na área da Saúde pública? 

 

 

 

 



 

 
 

V-5- Quando necessita de tratamento de saúde, o (a) Sr(a) busca atendimento pelo SUS ou pelo Plano de Saúde? 

 

 Total 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

faixa etária 

Resultado por 

escolaridade 

Resultado por 

renda familiar 
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De 25 

a 34 

anos 
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Até ensino 

Fundamental 

completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

completo 

Até 

2.604,00 
(2 SM) 

De 

2.604,00 

a 

6.510,00 
(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 
(+de 5 SM) 

SUS 72,0 73,3 70,8 73,4 69,6 68,9 75,1 72,5 82,8 72,5 55,6 87,8 73,8 51,2 

Plano de Saúde 27,7 26,4 28,9 26,1 30,1 30,8 24,9 26,9 16,9 27,1 44,4 11,6 25,9 48,8 

Não sabe / Não opinou 0,3 0,3 0,3 0,5 0,3 0,3 0,0 0,6 0,3 0,4 0,0 0,6 0,3 0,0 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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SUS 72,0 67,9 70,3 74,8 78,6 74,5 76,2 73,0 72,6 83,1 77,1 76,3 70,4 

Plano de Saúde 27,7 31,9 29,7 24,7 20,4 25,5 22,5 27,0 26,0 16,9 22,9 23,0 29,4 

Não sabe / Não opinou 0,3 0,2 0,0 0,5 1,0 0,0 1,3 0,0 1,4 0,0 0,0 0,7 0,2 

        
      

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 



 

 
 

V-6- O(a) Sr(a) ou alguém da sua família já ficou internado em alguma Unidade do Sistema Público de Saúde do Estado do Paraná? 

 

 Total 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

faixa etária 

Resultado por 

escolaridade 

Resultado por 

renda familiar 
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anos 

De 25 
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anos 

De 35 

a 44 

anos 

De 45 

a 59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

Fundamental 

completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

completo 

Até 

2.604,00 
(2 SM) 

De 

2.604,00 

a 

6.510,00 
(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 
(+de 5 SM) 

Sim 74,3 72,1 76,3 70,5 70,9 71,6 79,0 76,7 79,4 74,6 64,8 72,2 77,5 66,1 

Não 25,7 27,9 23,7 29,5 29,1 28,4 21,0 23,3 20,6 25,4 35,2 27,8 22,5 33,9 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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Sim 74,3 77,6 78,5 60,9 69,7 73,3 65,2 81,1 77,4 74,5 74,4 72,7 74,9 

Não 25,7 22,4 21,5 39,1 30,3 26,7 34,8 18,9 22,6 25,5 25,6 27,3 25,1 

        
      

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 



 

 
 

P-7- Pensando na Unidade do Sistema Público de Saúde onde foi internado, qual é o seu nível de satisfação com o ATENDIMENTO MÉDICO 

recebido durante o período de internação? 

 

 

 

 Total 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

faixa etária 

Resultado por 

escolaridade 

Resultado por 

renda familiar 
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anos 

De 25 
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De 35 
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De 45 
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de 

59 

anos 

Até ensino 

Fundamental 

completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

completo 

Até 

2.604,00 
(2 SM) 

De 

2.604,00 

a 

6.510,00 
(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 
(+de 5 SM) 

Satisfeito 98,2 98,0 98,4 97,6 96,9 97,9 97,1 98,7 96,7 97,9 98,9 97,0 97,6 98,8 

Insatisfeito 1,7 1,7 1,6 1,5 3,1 2,1 2,9 1,3 3,0 2,1 1,1 2,6 2,4 1,2 

Não sabe / Não opinou 0,1 0,3 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 



 

 
 

P-7- Pensando na Unidade do Sistema Público de Saúde onde foi internado, qual é o seu nível de satisfação com o ATENDIMENTO MÉDICO 

recebido durante o período de internação? 

 

 

 

 Total 

Resultado por 

mesorregião 
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Satisfeito 98,2 98,1 97,1 95,9 96,8 100,0 100,0 96,7 95,9 100,0 96,9 97,4 97,8 

Insatisfeito 1,7 1,7 2,9 4,1 3,2 0,0 0,0 3,3 4,1 0,0 3,1 2,6 2,1 

Não sabe / Não opinou 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 

        
      

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 



 

 
 

P-8- De 0 a 10, onde zero é muito ruim e 10 é excelente, que nota o(a) Sr(a) daria para o atendimento médico recebido? 

 

 

 Total 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

faixa etária 

Resultado por 

escolaridade 

Resultado por 

renda familiar 

M
a
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u
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o
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o
 De 16 

a 24 

anos 

De 25 

a 34 

anos 

De 35 

a 44 

anos 

De 45 

a 59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

Fundamental 

completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

completo 

Até 

2.604,00 
(2 SM) 

De 

2.604,00 

a 

6.510,00 
(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 
(+de 5 SM) 

Zero 0,5 0,7 0,4 0,8 0,0 0,6 0,7 0,4 0,5 0,7 0,0 0,4 0,5 0,6 

Um 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 

Dois 0,1 0,0 0,1 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,1 0,0 

Três 0,5 0,3 0,8 0,0 0,0 0,6 1,1 0,4 0,5 0,5 0,5 0,0 0,6 0,6 

Quatro 0,7 0,7 0,8 0,8 1,5 1,1 0,4 0,0 0,0 1,2 1,1 0,4 0,8 0,6 

Cinco 2,1 0,8 3,1 2,4 2,5 2,6 2,1 0,9 2,5 1,9 1,5 2,6 1,9 2,0 

Seis 1,3 1,9 0,9 3,2 3,1 1,1 0,4 0,4 0,7 1,9 1,5 0,8 1,1 3,2 

Sete 6,3 6,6 5,9 4,7 6,6 8,5 7,9 2,7 5,2 7,5 5,8 3,8 7,2 5,7 

Oito 14,7 15,1 14,3 15,8 12,8 12,1 15,5 17,1 18,9 13,4 8,4 13,3 17,0 8,3 

Nove 18,1 17,2 18,9 21,2 15,3 20,0 18,7 16,5 15,8 19,2 21,1 14,9 19,5 18,0 

Dez 55,4 56,4 54,7 51,1 57,6 53,5 52,4 61,2 55,2 53,5 60,2 63,0 51,1 61,0 

Não sabe / Não opinou 0,1 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4 0,5 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Nota Média 9,04 9,09 8,99 8,97 9,03 8,98 8,95 9,27 9,03 8,93 9,17 9,15 8,91 9,06 

 

 



 

 
 

P-8- De 0 a 10, onde zero é muito ruim e 10 é excelente, que nota o(a) Sr(a) daria para o atendimento médico recebido? 

 

 

 Total 
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M
et

ro
p

o
li

ta
n

a
 

C
u

ri
ti

b
a

 

N
o

rt
e 

C
en

tr
a

l 

O
es

te
 

N
o

ro
es

te
 

C
en

tr
o

 

O
ri

en
ta

l 

N
o

rt
e 

P
io

n
ei

ro
 

S
u

d
o

es
te

 

C
en

tr
o

 S
u

l 

S
u

d
es

te
 

C
en

tr
o

 

O
ci

d
en

ta
l 

A
té

 1
0

0
.0

0
0
 

h
a

b
it

a
n

te
s 

M
a

is
 d

e 

1
0

0
.0

0
0
 

h
a

b
it

a
n

te
s 

Zero 0,5 0,0 1,0 2,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5 

Um 0,1 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 

Dois 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,4 0,0 

Três 0,5 0,9 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5 

Quatro 0,7 1,4 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,8 

Cinco 2,1 3,1 1,4 3,1 1,6 0,0 0,0 3,3 2,0 0,0 0,0 1,9 2,1 

Seis 1,3 3,1 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 3,0 0,7 1,6 

Sete 6,3 11,9 1,4 10,1 4,8 0,0 2,1 5,1 2,0 0,0 0,0 3,7 7,1 

Oito 14,6 21,3 3,3 14,2 19,1 4,8 0,0 21,7 28,6 29,8 0,0 16,5 14,1 

Nove 18,1 16,7 12,3 22,3 19,1 28,5 8,9 21,7 30,6 27,0 15,1 21,5 17,0 

Dez 55,4 41,7 80,3 44,5 52,4 66,7 89,0 44,8 34,7 43,2 78,9 53,6 56,1 

Não sabe / Não opinou 0,1 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,4 0,1 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Nota Média 9,04 8,63 9,57 8,66 8,90 9,62 9,84 8,85 8,80 9,14 9,72 9,07 9,01 

 



 

 
 

P-9- Qual é o seu nível de satisfação com o ATENDIMENTO DA ENFERMAGEM onde foi internado? 

 

 

 

 Total 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

faixa etária 

Resultado por 

escolaridade 

Resultado por 

renda familiar 
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 De 16 

a 24 

anos 

De 25 

a 34 

anos 

De 35 

a 44 

anos 

De 45 

a 59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

Fundamental 

completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

completo 

Até 

2.604,00 
(2 SM) 

De 

2.604,00 

a 

6.510,00 
(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 
(+de 5 SM) 

Satisfeito 97,5 98,5 96,7 97,6 97,9 98,9 96,0 97,8 96,0 98,3 98,9 97,4 97,4 98,0 

Insatisfeito 2,4 1,2 3,3 1,5 2,1 1,1 4,0 2,2 3,8 1,7 1,1 2,2 2,6 2,0 

Não sabe / Não opinou 0,1 0,3 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 

                             

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

P-9- Qual é o seu nível de satisfação com o ATENDIMENTO DA ENFERMAGEM onde foi internado? 

 

 

 

 Total 

Resultado por 

mesorregião 

Resultado pelo 

tamanho das cidades  

M
et

ro
p

o
li

ta
n

a
 

C
u

ri
ti

b
a

 

N
o

rt
e 

C
en

tr
a

l 

O
es

te
 

N
o

ro
es

te
 

C
en

tr
o

 

O
ri

en
ta

l 

N
o

rt
e 

P
io

n
ei

ro
 

S
u

d
o

es
te

 

C
en

tr
o

 S
u

l 

S
u

d
es

te
 

C
en

tr
o

 

O
ci

d
en

ta
l 

A
té

 1
0

0
.0

0
0
 

h
a

b
it

a
n

te
s 

M
a

is
 d

e 

1
0

0
.0

0
0
 

h
a

b
it

a
n

te
s 

Satisfeito 97,5 98,1 98,6 98,0 100,0 90,5 100,0 96,7 95,9 94,6 96,9 97,0 97,8 

Insatisfeito 2,4 1,7 1,4 2,0 0,0 9,5 0,0 3,3 4,1 5,4 3,1 3,0 2,1 

Não sabe / Não opinou 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 

                           

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

P-10- De 0 a 10, que nota o(a) Sr(a) daria para o atendimento da enfermagem onde foi internado? 

 

 

 Total 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

faixa etária 

Resultado por 

escolaridade 

Resultado por 

renda familiar 

M
a

sc
u

li
n

o
 

F
em

in
in

o
 De 16 

a 24 

anos 

De 25 

a 34 

anos 

De 35 

a 44 

anos 

De 45 

a 59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

Fundamental 

completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

completo 

Até 

2.604,00 
(2 SM) 

De 

2.604,00 

a 

6.510,00 
(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 
(+de 5 SM) 

Zero 0,5 0,3 0,8 0,8 0,0 0,6 0,4 0,9 1,0 0,3 0,0 1,2 0,4 0,0 

Um 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Dois 0,3 0,0 0,5 0,0 0,6 0,6 0,0 0,4 0,2 0,3 0,5 0,0 0,5 0,0 

Três 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,7 0,4 0,5 0,3 0,0 0,0 0,4 0,6 

Quatro 0,5 0,4 0,8 0,0 0,6 0,0 1,7 0,0 0,7 0,7 0,0 0,4 0,8 0,0 

Cinco 2,1 2,2 2,1 1,5 4,1 2,6 1,5 0,9 1,7 2,4 2,1 1,2 1,9 3,8 

Seis 2,5 2,6 2,3 3,2 4,1 2,1 2,5 0,9 1,7 3,9 1,1 2,2 2,7 1,2 

Sete 5,2 5,6 4,8 7,1 5,0 3,2 6,1 4,5 4,7 5,1 6,2 3,4 5,7 5,1 

Oito 15,8 16,2 15,6 18,3 10,2 18,4 15,9 17,4 18,7 16,4 9,0 11,6 18,9 10,8 

Nove 17,3 17,6 17,1 17,5 19,4 17,8 16,9 15,8 15,8 18,2 18,8 14,1 18,5 17,9 

Dez 55,3 54,8 55,3 51,5 56,1 54,2 53,9 58,8 54,6 52,6 61,9 65,4 50,2 60,0 

Não sabe / Não opinou 0,1 0,3 0,1 0,0 0,0 0,6 0,4 0,0 0,2 0,0 0,5 0,4 0,0 0,6 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Nota Média 9,02 9,08 8,97 8,96 9,01 9,05 8,96 9,12 8,97 8,96 9,25 9,22 8,91 9,16 

 

 



 

 
 

P-10- De 0 a 10, que nota o(a) Sr(a) daria para o atendimento da enfermagem onde foi internado? 

 

 

 Total 

Resultado por 

mesorregião 

Resultado pelo 

tamanho das cidades  
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Zero 0,5 0,9 0,5 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5 

Um 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Dois 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,4 0,3 

Três 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 

Quatro 0,5 0,9 0,0 1,0 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 

Cinco 2,1 1,4 1,9 3,1 0,0 4,8 0,0 8,4 2,0 0,0 0,0 2,6 1,8 

Seis 2,5 4,2 0,0 3,1 1,6 1,6 0,0 3,3 0,0 5,4 3,0 2,6 2,4 

Sete 5,2 8,2 1,4 9,0 4,8 3,1 0,0 3,3 8,2 0,0 0,0 5,0 5,3 

Oito 15,8 25,1 5,3 6,9 12,7 15,8 0,0 23,3 26,6 27,0 0,0 15,0 16,2 

Nove 17,3 17,9 12,3 21,0 20,6 17,5 13,3 20,0 22,4 24,3 12,1 19,1 16,7 

Dez 55,3 40,7 78,8 54,0 60,3 50,8 86,7 41,7 38,7 43,3 81,9 54,5 55,5 

Não sabe / Não opinou 0,1 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,4 0,1 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Nota Média 9,02 8,63 9,59 8,94 9,33 8,68 9,87 8,68 8,73 9,00 9,75 9,03 9,01 

 



 

 
 

P-11- Qual é o seu nível de satisfação com a ESTRUTURA FÍSICA E INSTALAÇÕES onde foi internado? 

 

 

 

 Total 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

faixa etária 

Resultado por 

escolaridade 

Resultado por 

renda familiar 

M
a
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o
 De 16 

a 24 

anos 

De 25 

a 34 

anos 

De 35 

a 44 

anos 

De 45 

a 59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

Fundamental 

completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

completo 

Até 

2.604,00 
(2 SM) 

De 

2.604,00 

a 

6.510,00 
(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 
(+de 5 SM) 

Satisfeito 94,6 95,3 93,8 96,1 93,8 91,1 96,0 95,5 95,2 94,0 94,4 92,7 95,8 93,6 

Insatisfeito 5,2 4,7 5,8 3,9 6,2 8,9 4,0 3,6 4,5 6,0 5,2 6,9 4,2 5,7 

Não sabe / Não opinou 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,3 0,0 0,5 0,4 0,0 0,6 

                             

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

P-11- Qual é o seu nível de satisfação com a ESTRUTURA FÍSICA E INSTALAÇÕES onde foi internado? 

 

 

 

 Total 

Resultado por 
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tamanho das cidades  
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Satisfeito 94,6 97,4 93,3 87,8 95,2 93,6 91,1 98,3 93,8 94,5 90,6 93,9 94,7 

Insatisfeito 5,2 2,3 6,7 12,2 4,8 6,4 8,9 1,7 6,2 2,8 9,4 5,7 5,2 

Não sabe / Não opinou 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,4 0,1 

 
                          

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

P-12- De 0 a 10, que nota o(a) Sr(a) daria para a estrutura física e instalações onde foi internado? 

 

 

 Total 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

faixa etária 

Resultado por 

escolaridade 

Resultado por 

renda familiar 

M
a

sc
u

li
n

o
 

F
em

in
in

o
 De 16 

a 24 

anos 

De 25 

a 34 

anos 

De 35 

a 44 

anos 

De 45 

a 59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

Fundamental 

completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

completo 

Até 

2.604,00 
(2 SM) 

De 

2.604,00 

a 

6.510,00 
(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 
(+de 5 SM) 

Zero 1,5 1,1 1,8 2,4 1,0 2,6 1,5 0,4 0,7 2,1 1,5 2,2 1,4 0,6 

Um 0,3 0,4 0,1 0,8 0,0 0,6 0,0 0,4 0,2 0,5 0,0 0,0 0,5 0,0 

Dois 0,5 0,7 0,5 0,0 1,0 2,1 0,0 0,0 0,5 0,5 1,1 0,8 0,4 0,6 

Três 1,1 0,7 1,4 0,0 1,0 1,5 1,1 1,3 1,0 0,9 1,5 0,4 1,2 2,0 

Quatro 0,5 0,8 0,4 0,0 0,6 0,6 0,8 0,9 0,7 0,5 0,5 1,2 0,4 0,6 

Cinco 3,1 3,4 2,7 3,2 5,1 2,6 3,6 0,9 2,7 4,3 1,1 3,8 2,9 2,0 

Seis 3,1 2,6 3,5 6,2 1,6 5,8 1,5 2,2 2,7 3,1 3,7 3,0 3,1 3,2 

Sete 6,4 6,6 6,3 5,5 5,1 7,4 7,7 5,8 6,6 6,3 6,3 5,2 6,9 6,4 

Oito 19,2 20,9 17,9 19,7 20,0 17,4 22,1 16,5 19,7 20,0 16,8 13,0 21,4 20,6 

Nove 21,0 19,8 22,0 20,5 21,0 15,8 22,9 23,4 20,2 21,3 21,6 21,2 22,0 17,3 

Dez 43,0 42,8 42,7 41,7 43,7 43,1 38,4 47,3 44,3 40,1 45,5 48,4 39,8 46,2 

Não sabe / Não opinou 0,4 0,3 0,5 0,0 0,0 0,6 0,4 0,9 0,5 0,3 0,5 0,8 0,1 0,6 

                             

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Nota Média 8,60 8,62 8,58 8,52 8,63 8,28 8,59 8,88 8,70 8,46 8,67 8,66 8,56 8,70 

 

 



 

 
 

P-12- De 0 a 10, que nota o(a) Sr(a) daria para a estrutura física e instalações onde foi internado? 

 

 

 Total 

Resultado por 

mesorregião 

Resultado pelo 

tamanho das cidades  
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Zero 1,5 1,1 1,4 7,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 1,8 

Um 0,3 0,0 0,5 0,0 1,6 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,3 

Dois 0,5 0,3 1,4 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,4 0,7 

Três 1,1 1,1 1,0 3,1 0,0 1,6 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,4 1,3 

Quatro 0,5 0,9 0,5 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,4 0,7 

Cinco 3,1 1,7 4,8 3,1 1,6 4,8 8,9 5,1 2,1 0,0 0,0 4,1 2,6 

Seis 3,1 2,6 1,9 5,0 1,6 1,6 6,6 6,7 0,0 2,8 9,1 5,6 2,1 

Sete 6,4 10,2 2,9 5,0 1,6 6,4 6,6 10,0 8,4 0,0 0,0 6,3 6,5 

Oito 19,2 25,0 11,0 17,2 12,7 12,7 22,3 16,6 29,2 43,2 3,0 20,6 18,8 

Nove 21,0 20,2 18,1 22,3 30,1 25,4 11,1 26,6 31,3 18,9 9,1 21,5 20,9 

Dez 43,0 36,7 56,1 35,3 49,4 45,8 44,5 35,0 22,9 32,4 75,7 39,1 44,1 

Não sabe / Não opinou 0,4 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 3,0 0,7 0,3 

                           

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Nota Média 8,60 8,54 8,80 7,87 8,95 8,75 8,53 8,58 8,31 8,81 9,47 8,59 8,60 

 



 

 
 

P-13- Qual é o seu nível de satisfação com as ACOMODAÇÕES E O CONFORTO DOS LEITOS onde foi internado? 

 

 

 Total 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

faixa etária 

Resultado por 

escolaridade 

Resultado por 

renda familiar 

M
a
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u
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n

o
 

F
em

in
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o
 De 16 

a 24 

anos 

De 25 

a 34 

anos 

De 35 

a 44 

anos 

De 45 

a 59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

Fundamental 

completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

completo 

Até 

2.604,00 
(2 SM) 

De 

2.604,00 

a 

6.510,00 
(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 
(+de 5 SM) 

Satisfeito 93,0 93,5 92,5 93,1 90,2 89,0 94,5 96,8 94,6 92,3 90,8 90,9 94,5 90,9 

Insatisfeito 6,1 5,6 6,7 6,0 8,8 9,9 5,2 2,3 4,6 7,2 7,5 8,2 5,0 7,0 

Não sabe / Não opinou 0,8 0,9 0,8 0,9 1,1 1,2 0,4 0,9 0,8 0,6 1,7 0,9 0,5 2,2 

                             

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

P-13- Qual é o seu nível de satisfação com as ACOMODAÇÕES E O CONFORTO DOS LEITOS onde foi internado? 

 

 

 Total 

Resultado por 
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tamanho das cidades  
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Satisfeito 93,0 96,8 89,1 89,9 93,6 93,8 86,3 96,7 89,7 94,6 87,5 91,0 93,7 

Insatisfeito 6,1 2,2 9,8 10,1 6,4 6,2 13,7 3,3 6,2 5,4 9,4 7,9 5,6 

Não sabe / Não opinou 0,8 1,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,1 0,0 3,1 1,1 0,7 

 
                          

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

P-14- De 0 a 10, que nota o(a) Sr(a) daria para o conforto dos leitos onde foi internado? 

 

 

 Total 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

faixa etária 

Resultado por 

escolaridade 

Resultado por 

renda familiar 

M
a

sc
u

li
n

o
 

F
em

in
in

o
 De 16 

a 24 

anos 

De 25 

a 34 

anos 

De 35 

a 44 

anos 

De 45 

a 59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

Fundamental 

completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

completo 

Até 

2.604,00 
(2 SM) 

De 

2.604,00 

a 

6.510,00 
(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 
(+de 5 SM) 

Zero 1,3 1,1 1,4 2,5 1,7 1,2 1,2 0,4 0,8 1,5 1,7 1,9 1,2 0,7 

Um 0,4 0,4 0,4 0,0 0,0 1,2 0,4 0,4 0,5 0,6 0,0 0,4 0,4 0,7 

Dois 1,0 0,9 1,1 0,9 1,7 2,2 0,0 0,9 0,8 1,0 1,7 1,9 0,7 0,7 

Três 0,6 0,4 0,8 0,0 0,6 0,6 1,2 0,4 0,0 1,2 0,5 0,0 0,7 1,3 

Quatro 1,3 1,6 0,9 0,0 2,3 2,2 1,2 0,4 0,8 1,5 1,7 1,3 1,1 2,2 

Cinco 3,9 3,3 4,3 5,0 5,0 6,1 3,0 1,9 2,8 4,7 4,7 5,4 2,8 5,7 

Seis 2,6 2,4 2,7 6,6 2,7 1,2 2,6 1,3 2,3 2,8 2,8 1,3 3,3 1,3 

Sete 7,0 7,6 6,4 6,6 7,1 7,7 7,1 6,0 7,0 6,8 6,9 6,7 7,5 5,0 

Oito 20,2 21,7 18,9 19,2 20,8 16,9 22,6 19,8 20,7 21,7 15,6 15,7 21,9 20,5 

Nove 20,0 19,3 20,6 21,7 16,5 18,1 23,7 18,9 18,5 21,1 20,7 19,9 20,4 19,0 

Dez 41,3 40,8 41,7 37,5 40,6 42,3 36,5 49,3 45,3 37,0 42,1 45,1 39,8 40,9 

Não sabe / Não opinou 0,6 0,4 0,8 0,0 1,1 0,6 0,8 0,4 0,5 0,3 1,7 0,4 0,4 2,2 

                             

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Nota Média 8,52 8,52 8,52 8,39 8,38 8,37 8,58 8,89 8,73 8,36 8,47 8,52 8,56 8,48 

 

 



 

 
 

P-14- De 0 a 10, que nota o(a) Sr(a) daria para o conforto dos leitos onde foi internado? 

 

 

 Total 
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Resultado pelo 

tamanho das cidades  
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Zero 1,3 0,0 2,6 3,1 1,6 0,0 4,6 0,0 0,0 2,8 0,0 1,5 1,1 

Um 0,4 0,3 0,5 1,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 

Dois 1,0 0,6 2,0 2,0 1,6 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,7 1,1 

Três 0,6 0,6 1,1 1,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 

Quatro 1,3 1,2 2,0 1,0 0,0 0,0 2,2 1,7 2,1 0,0 0,0 1,5 1,1 

Cinco 3,9 1,8 4,6 6,0 3,1 4,6 9,1 8,4 4,1 2,8 0,0 6,4 2,9 

Seis 2,6 3,0 0,5 4,1 1,6 1,6 2,2 5,1 0,0 2,8 9,1 4,1 2,0 

Sete 7,0 10,7 5,7 7,0 4,8 9,3 2,2 1,7 4,1 2,8 0,0 5,7 7,4 

Oito 20,2 28,5 10,7 13,2 12,7 10,7 22,8 23,3 35,5 32,4 3,0 20,7 19,9 

Nove 20,0 18,7 19,0 22,3 25,4 24,6 13,7 23,3 27,1 16,3 9,1 18,9 20,4 

Dez 41,3 34,3 50,0 39,4 49,3 46,0 43,2 36,5 20,8 40,3 75,7 39,4 42,3 

Não sabe / Não opinou 0,6 0,3 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,1 0,0 3,0 1,1 0,4 

                           

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Nota Média 8,52 8,51 8,50 8,15 8,84 8,72 8,20 8,53 8,33 8,59 9,47 8,48 8,56 

 



 

 
 

AGORA CITAREI VÁRIOS ITENS RELACIONADOS AO SISTEMA DE SAÚDE PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ. O(A) SR(A) PODERIA ME 

DIZER QUAL SEU NÍVEL DE SATISFAÇÃO COM CADA UM DELES? 

 

 

P-15- URGÊNCIA E EMERGÊNCIA 

 Total 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

faixa etária 

Resultado por 

escolaridade 

Resultado por 

renda familiar 

M
a

sc
u

li
n

o
 

F
em

in
in

o
 De 16 

a 24 

anos 

De 25 

a 34 

anos 

De 35 

a 44 

anos 

De 45 

a 59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

Fundamental 

completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

completo 

Até 

2.604,00 
(2 SM) 

De 

2.604,00 

a 

6.510,00 
(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 
(+de 5 SM) 

Satisfeito 85,0 85,8 84,2 82,4 85,8 83,7 85,3 86,5 86,4 85,8 81,0 79,5 87,4 83,9 

Insatisfeito 6,5 5,8 7,2 5,7 8,7 9,1 6,1 3,1 6,3 6,5 6,9 10,7 5,4 4,7 

Não sabe / Não opinou 8,5 8,4 8,6 11,9 5,5 7,2 8,6 10,4 7,3 7,7 12,1 9,8 7,2 11,4 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

AGORA CITAREI VÁRIOS ITENS RELACIONADOS AO SISTEMA DE SAÚDE PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ. O(A) SR(A) PODERIA ME 

DIZER QUAL SEU NÍVEL DE SATISFAÇÃO COM CADA UM DELES? 

 

 

P-15- URGÊNCIA E EMERGÊNCIA 

 Total 

Resultado por 

mesorregião 

Resultado pelo 

tamanho das cidades  
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P
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 d
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Satisfeito 85,0 91,8 77,0 74,0 82,0 90,7 69,6 94,6 91,9 94,1 86 83,6 85,5 

Insatisfeito 6,5 4,4 7,9 9,9 3,4 9,3 17,4 2,7 6,5 0,0 4,7 7,4 6,2 

Não sabe / Não opinou 8,5 3,8 15,1 16,1 14,6 0,0 13,0 2,7 1,6 5,9 9,3 9,0 8,3 

        
      

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 



 

 
 

AGORA CITAREI VÁRIOS ITENS RELACIONADOS AO SISTEMA DE SAÚDE PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ. O(A) SR(A) PODERIA ME 

DIZER QUAL SEU NÍVEL DE SATISFAÇÃO COM CADA UM DELES? 

 

P-16- De 0 a 10, que nota o(a) Sr(a) daria para o atendimento de urgência e emergência? 

 Total 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

faixa etária 

Resultado por 

escolaridade 

Resultado por 

renda familiar 

M
a

sc
u

li
n

o
 

F
em

in
in

o
 De 16 

a 24 

anos 

De 25 

a 34 

anos 

De 35 

a 44 

anos 

De 45 

a 59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

Fundamental 

completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

completo 

Até 

2.604,00 
(2 SM) 

De 

2.604,00 

a 

6.510,00 
(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 
(+de 5 SM) 

Zero 1,6 1,6 1,7 1,1 2,2 1,5 1,2 2,1 2,4 1,1 1,4 3,2 1,3 0,8 

Um 0,3 0,2 0,4 0,0 0,0 1,1 0,3 0,0 0,6 0,2 0,0 0,3 0,4 0,0 

Dois 0,7 0,2 1,3 0,0 1,5 0,8 1,2 0,0 0,8 0,7 0,7 1,3 0,8 0,0 

Três 1,0 0,9 1,1 1,7 0,7 2,3 0,9 0,0 0,6 1,3 1,4 1,6 0,8 0,8 

Quatro 1,3 1,4 1,1 1,1 2,2 0,0 2,0 0,7 1,0 1,4 1,4 1,6 1,1 1,3 

Cinco 5,5 6,1 4,9 5,1 7,3 6,8 4,9 3,5 4,6 5,2 7,6 5,4 4,9 7,6 

Seis 3,4 2,8 3,9 2,8 4,4 4,2 3,5 2,1 2,4 4,3 3,4 2,8 3,9 2,5 

Sete 5,9 6,9 5,1 8,0 8,7 6,4 4,6 3,1 2,6 7,4 9,0 3,5 5,4 11,0 

Oito 19,8 20,0 19,6 21,0 17,8 23,5 18,7 18,8 19,6 19,5 20,7 12,9 21,3 23,7 

Nove 18,0 17,8 18,2 14,8 17,1 16,7 19,0 20,8 19,2 18,4 15,2 13,2 21,1 14,4 

Dez 33,8 33,7 33,8 32,5 32,6 29,1 35,1 38,1 38,7 32,8 26,8 44,1 31,8 26,0 

Não sabe / Não opinou 8,7 8,4 8,9 11,9 5,5 7,6 8,6 10,8 7,5 7,7 12,4 10,1 7,2 11,9 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Nota Média 8,29 8,33 8,26 8,32 8,05 8,04 8,36 8,67 8,49 8,32 8,07 8,31 8,36 8,21 

 



 

 
 

AGORA CITAREI VÁRIOS ITENS RELACIONADOS AO SISTEMA DE SAÚDE PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ. O(A) SR(A) PODERIA ME 

DIZER QUAL SEU NÍVEL DE SATISFAÇÃO COM CADA UM DELES? 

 

P-16- De 0 a 10, que nota o(a) Sr(a) daria para o atendimento de urgência e emergência? 

 Total 

Resultado por 

mesorregião 

Resultado pelo 

tamanho das cidades  
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 d
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0
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h
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Zero 1,6 1,6 1,9 0,0 0,0 3,5 5,8 1,4 1,6 2,0 0,0 1,6 1,6 

Um 0,3 0,4 0,4 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3 

Dois 0,7 0,2 1,1 1,2 0,0 1,2 1,4 0,0 1,6 0,0 2,3 0,8 0,7 

Três 1,0 0,7 1,1 1,2 1,1 1,2 4,3 1,4 0,0 0,0 0,0 1,9 0,7 

Quatro 1,3 1,8 1,1 2,5 0,0 1,2 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 1,5 

Cinco 5,5 8,2 4,5 6,2 3,4 4,7 4,3 1,4 4,8 0,0 2,3 4,1 6,0 

Seis 3,4 5,6 3,4 1,9 3,4 0,0 1,4 2,7 3,2 2,0 0,0 1,6 4,1 

Sete 5,9 9,3 3,4 7,5 2,2 4,7 2,9 9,5 3,2 0,0 0,0 3,3 6,9 

Oito 19,8 25,3 10,6 11,8 12,4 32,6 15,9 25,7 25,8 37,2 4,7 21,9 19,0 

Nove 18,0 18,9 16,6 12,4 19,1 16,3 8,7 29,5 37,2 19,6 4,7 17,2 18,3 

Dez 33,8 23,8 40,8 39,2 43,8 33,4 40,9 25,7 21,0 33,3 76,7 37,8 32,4 

Não sabe / Não opinou 8,7 4,2 15,1 16,1 14,6 0,0 13,0 2,7 1,6 5,9 9,3 9,0 8,5 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Nota Média 8,29 7,94 8,47 8,44 8,96 8,12 7,87 8,46 8,33 8,71 9,51 8,35 8,23 



 

 
 

AGORA CITAREI VÁRIOS ITENS RELACIONADOS AO SISTEMA DE SAÚDE PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ. O(A) SR(A) PODERIA ME 

DIZER QUAL SEU NÍVEL DE SATISFAÇÃO COM CADA UM DELES? 

 

 

P-17- MEIOS DE TRANSPORTE PARA DESLOCAMENTO DE PACIENTES 

 Total 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

faixa etária 

Resultado por 

escolaridade 

Resultado por 

renda familiar 

M
a

sc
u

li
n

o
 

F
em

in
in

o
 De 16 

a 24 

anos 

De 25 

a 34 

anos 

De 35 

a 44 

anos 

De 45 

a 59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

Fundamental 

completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

completo 

Até 

2.604,00 
(2 SM) 

De 

2.604,00 

a 

6.510,00 
(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 
(+de 5 SM) 

Satisfeito 79,7 80,5 79,0 77,3 78,9 78,8 82,1 79,9 81,9 80,0 75,2 75,4 83,3 73,3 

Insatisfeito 3,0 2,2 3,8 1,1 3,6 4,9 3,2 1,7 3,4 3,1 2,4 5,0 2,8 1,3 

Não sabe / Não opinou 17,3 17,3 17,2 21,6 17,5 16,3 14,7 18,4 14,7 16,9 22,4 19,6 13,9 25,4 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

AGORA CITAREI VÁRIOS ITENS RELACIONADOS AO SISTEMA DE SAÚDE PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ. O(A) SR(A) PODERIA ME 

DIZER QUAL SEU NÍVEL DE SATISFAÇÃO COM CADA UM DELES? 

 

 

P-17- MEIOS DE TRANSPORTE PARA DESLOCAMENTO DE PACIENTES 

 Total 

Resultado por 

mesorregião 

Resultado pelo 

tamanho das cidades  
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P
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 d
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0
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h
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Satisfeito 79,7 82,0 73,2 75,1 79,8 87,2 75,4 79,7 85,5 92,2 81,4 80,3 79,5 

Insatisfeito 3,0 2,2 4,5 2,5 1,1 7,0 1,4 2,7 3,2 0,0 7,0 3,0 3,0 

Não sabe / Não opinou 17,3 15,8 22,3 22,4 19,1 5,8 23,2 17,6 11,3 7,8 11,6 16,7 17,5 

        
      

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 



 

 
 

AGORA CITAREI VÁRIOS ITENS RELACIONADOS AO SISTEMA DE SAÚDE PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ. O(A) SR(A) PODERIA ME 

DIZER QUAL SEU NÍVEL DE SATISFAÇÃO COM CADA UM DELES? 

 

P-18- De 0 a 10, que nota o(a) Sr(a) daria para os meios de transportes para deslocamento de pacientes? 

 Total 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

faixa etária 

Resultado por 

escolaridade 

Resultado por 

renda familiar 

M
a

sc
u

li
n

o
 

F
em

in
in

o
 De 16 

a 24 

anos 

De 25 

a 34 

anos 

De 35 

a 44 

anos 

De 45 

a 59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

Fundamental 

completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

completo 

Até 

2.604,00 
(2 SM) 

De 

2.604,00 

a 

6.510,00 
(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 
(+de 5 SM) 

Zero 1,1 0,6 1,6 0,6 1,1 1,9 0,9 1,0 1,6 0,9 0,7 1,9 1,0 0,4 

Um 0,2 0,2 0,3 0,0 0,0 0,8 0,3 0,0 0,4 0,0 0,3 0,3 0,1 0,4 

Dois 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,8 0,3 0,0 0,4 0,0 0,3 0,3 0,1 0,4 

Três 0,3 0,2 0,4 0,0 0,7 0,0 0,3 0,3 0,4 0,4 0,0 0,0 0,5 0,0 

Quatro 1,2 1,1 1,3 0,6 1,8 1,1 1,4 0,7 1,0 1,6 0,7 1,6 1,3 0,4 

Cinco 3,3 3,7 2,8 4,5 4,0 4,2 2,0 2,4 2,4 3,4 4,5 1,9 3,5 4,2 

Seis 2,6 2,7 2,5 2,3 2,9 2,7 3,7 1,0 2,6 2,2 3,4 1,3 2,7 3,8 

Sete 5,4 6,7 4,2 6,3 6,9 6,8 4,9 2,8 3,2 7,2 5,9 3,8 5,9 5,5 

Oito 14,2 14,4 14,1 18,2 10,2 15,5 13,8 14,9 13,3 15,0 14,5 8,2 16,2 16,1 

Nove 17,6 17,8 17,5 14,2 17,8 15,9 19,3 19,1 19,0 19,1 12,4 14,2 20,7 12,3 

Dez 36,6 35,3 37,6 31,7 37,1 34,0 38,4 39,0 41,0 33,3 34,5 46,6 34,1 31,1 

Não sabe / Não opinou 17,3 17,3 17,3 21,6 17,5 16,3 14,7 18,8 14,7 16,9 22,8 19,9 13,9 25,4 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Nota Média 8,63 8,65 8,61 8,59 8,58 8,36 8,70 8,88 8,73 8,58 8,55 8,87 8,58 8,51 

 



 

 
 

AGORA CITAREI VÁRIOS ITENS RELACIONADOS AO SISTEMA DE SAÚDE PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ. O(A) SR(A) PODERIA ME 

DIZER QUAL SEU NÍVEL DE SATISFAÇÃO COM CADA UM DELES? 

 

P-18- De 0 a 10, que nota o(a) Sr(a) daria para os meios de transportes para deslocamento de pacientes? 

 Total 

Resultado por 

mesorregião 

Resultado pelo 

tamanho das cidades  
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 d
e 

1
0
0
.0

0
0
 

h
a
b

it
a
n

te
s 

Zero 1,1 1,1 1,9 0,0 0,0 3,5 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 0,5 1,3 

Um 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,5 0,1 

Dois 0,2 0,2 0,0 0,6 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,2 

Três 0,3 0,0 0,0 0,6 0,0 1,2 0,0 0,0 3,2 0,0 0,0 0,8 0,1 

Quatro 1,2 1,8 1,1 1,9 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 2,3 0,5 1,4 

Cinco 3,3 4,9 2,3 3,1 1,1 4,7 1,4 2,7 3,2 0,0 2,3 2,7 3,5 

Seis 2,6 6,0 1,1 0,6 0,0 1,2 0,0 2,7 0,0 2,0 0,0 1,4 3,0 

Sete 5,4 10,4 3,0 3,7 3,4 2,3 2,9 4,1 1,6 2,0 0,0 3,0 6,3 

Oito 14,2 20,4 6,8 5,6 5,6 24,4 14,5 21,6 19,4 15,7 2,3 14,2 14,2 

Nove 17,6 18,2 13,6 14,3 18,0 17,4 4,3 31,0 41,9 23,5 4,7 17,8 17,6 

Dez 36,6 21,2 47,2 47,2 52,8 38,3 52,3 16,2 19,4 49,0 74,5 41,6 34,7 

Não sabe / Não opinou 17,3 15,6 23,0 22,4 19,1 5,8 23,2 17,6 11,3 7,8 11,6 16,7 17,6 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Nota Média 8,63 8,05 8,99 9,03 9,44 8,36 9,21 8,23 8,60 9,26 9,37 8,71 8,55 



 

 
 

AGORA CITAREI VÁRIOS ITENS RELACIONADOS AO SISTEMA DE SAÚDE PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ. O(A) SR(A) PODERIA ME 

DIZER QUAL SEU NÍVEL DE SATISFAÇÃO COM CADA UM DELES? 

 

 

P-19- ATENDIMENTO GERAL DOS PROFISSIONAIS DA SAÚDE PÚBLICA 

 Total 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

faixa etária 

Resultado por 

escolaridade 

Resultado por 

renda familiar 

M
a
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u
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n
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F
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o
 De 16 

a 24 

anos 

De 25 

a 34 

anos 

De 35 

a 44 

anos 

De 45 

a 59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

Fundamental 

completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

completo 

Até 

2.604,00 
(2 SM) 

De 

2.604,00 

a 

6.510,00 
(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 
(+de 5 SM) 

Satisfeito 93,1 94,7 91,7 92,6 95,3 92,0 92,8 92,7 94,6 92,4 91,7 91,8 94,0 92,0 

Insatisfeito 4,1 2,8 5,2 4,0 2,9 6,1 4,6 2,8 3,2 5,6 2,8 6,6 3,5 2,5 

Não sabe / Não opinou 2,8 2,5 3,1 3,4 1,8 1,9 2,6 4,5 2,2 2,0 5,5 1,6 2,5 5,5 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

AGORA CITAREI VÁRIOS ITENS RELACIONADOS AO SISTEMA DE SAÚDE PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ. O(A) SR(A) PODERIA ME 

DIZER QUAL SEU NÍVEL DE SATISFAÇÃO COM CADA UM DELES? 

 

 

P-19- ATENDIMENTO GERAL DOS PROFISSIONAIS DA SAÚDE PÚBLICA 

 Total 

Resultado por 

mesorregião 

Resultado pelo 

tamanho das cidades  
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Satisfeito 93,1 94,0 89,0 91,9 92,1 95,3 91,3 98,6 96,8 96,1 95,3 94,8 92,5 

Insatisfeito 4,1 3,1 5,7 6,2 3,4 4,7 5,8 1,4 3,2 0,0 4,7 3,0 4,5 

Não sabe / Não opinou 2,8 2,9 5,3 1,9 4,5 0,0 2,9 0,0 0,0 3,9 0,0 2,2 3,0 

        
      

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 



 

 
 

AGORA CITAREI VÁRIOS ITENS RELACIONADOS AO SISTEMA DE SAÚDE PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ. O(A) SR(A) PODERIA ME 

DIZER QUAL SEU NÍVEL DE SATISFAÇÃO COM CADA UM DELES? 

 

P-20- De 0 a 10, que nota o(a) Sr(a) daria para o atendimento dos profissionais da saúde pública? 

 Total 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

faixa etária 

Resultado por 

escolaridade 

Resultado por 

renda familiar 

M
a

sc
u

li
n

o
 

F
em

in
in

o
 De 16 

a 24 

anos 

De 25 

a 34 

anos 

De 35 

a 44 

anos 

De 45 

a 59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

Fundamental 

completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

completo 

Até 

2.604,00 
(2 SM) 

De 

2.604,00 

a 

6.510,00 
(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 
(+de 5 SM) 

Zero 1,0 0,5 1,4 0,6 0,7 0,8 1,4 1,0 1,2 1,1 0,3 2,2 0,8 0,0 

Um 0,4 0,2 0,6 0,0 0,4 1,1 0,3 0,0 0,0 0,4 1,0 0,3 0,1 1,3 

Dois 0,5 0,5 0,6 0,0 0,4 1,5 0,6 0,0 0,2 0,4 1,4 0,6 0,6 0,0 

Três 1,1 1,1 1,1 2,8 1,1 1,1 0,9 0,3 0,8 2,0 0,0 1,9 1,0 0,4 

Quatro 1,4 1,4 1,4 1,1 1,1 0,8 2,0 1,7 1,2 2,2 0,3 1,9 1,3 1,3 

Cinco 3,9 3,6 4,1 4,0 3,6 8,0 3,2 1,0 2,8 5,0 3,4 6,0 3,5 2,1 

Seis 3,6 3,3 3,9 4,0 5,5 2,7 4,0 2,1 2,2 4,1 5,2 1,9 3,5 5,9 

Sete 6,0 6,1 5,9 5,7 7,6 3,8 5,5 7,3 5,7 4,9 8,6 3,8 5,9 9,3 

Oito 17,6 19,0 16,2 20,5 17,5 20,8 15,9 14,9 17,6 17,1 18,3 11,7 18,4 22,9 

Nove 23,2 22,3 24,0 22,7 23,6 20,8 25,9 21,9 24,2 22,9 22,1 22,1 25,1 18,2 

Dez 38,3 39,5 37,3 35,2 36,7 36,3 37,1 45,3 41,7 37,6 33,9 45,7 37,0 33,1 

Não sabe / Não opinou 3,0 2,5 3,5 3,4 1,8 2,3 3,2 4,5 2,4 2,3 5,5 1,9 2,8 5,5 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Nota Média 8,52 8,61 8,44 8,46 8,48 8,29 8,49 8,84 8,72 8,39 8,43 8,51 8,58 8,47 

 

 



 

 
 

AGORA CITAREI VÁRIOS ITENS RELACIONADOS AO SISTEMA DE SAÚDE PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ. O(A) SR(A) PODERIA ME 

DIZER QUAL SEU NÍVEL DE SATISFAÇÃO COM CADA UM DELES? 

 

P-20- De 0 a 10, que nota o(a) Sr(a) daria para o atendimento dos profissionais da saúde pública? 

 Total 

Resultado por 

mesorregião 

Resultado pelo 

tamanho das cidades  
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P
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 d
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h
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b
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a
n
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Zero 1,0 0,0 2,6 0,0 2,2 2,3 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 1,1 

Um 0,4 0,2 0,4 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,4 

Dois 0,5 0,4 0,8 0,0 1,1 1,2 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,5 

Três 1,1 1,3 1,1 1,9 1,1 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 2,3 0,8 1,2 

Quatro 1,4 1,8 1,1 1,9 2,2 0,0 1,4 1,4 1,6 0,0 0,0 1,1 1,5 

Cinco 3,9 3,8 4,2 3,1 4,5 5,8 8,7 1,4 0,0 2,0 4,7 4,1 3,8 

Seis 3,6 4,7 3,4 5,6 1,1 1,2 1,4 4,1 3,2 3,9 0,0 2,7 4,0 

Sete 6,0 8,0 4,5 8,1 2,2 7,0 7,2 1,4 6,5 3,9 0,0 4,6 6,5 

Oito 17,6 23,6 11,7 11,2 10,1 17,4 24,6 21,6 17,7 23,5 4,7 19,1 17,0 

Nove 23,2 24,7 17,0 21,1 23,6 20,9 14,5 41,7 37,1 29,4 11,6 26,2 22,1 

Dez 38,3 28,6 47,5 42,7 46,3 44,2 35,0 28,4 32,3 33,4 76,7 37,6 38,6 

Não sabe / Não opinou 3,0 2,9 5,7 2,5 5,6 0,0 2,9 0,0 0,0 3,9 0,0 2,5 3,3 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Nota Média 8,52 8,36 8,53 8,50 8,62 8,57 8,10 8,80 8,74 8,82 9,40 8,57 8,48 

 



 

 
 

AGORA CITAREI VÁRIOS ITENS RELACIONADOS AO SISTEMA DE SAÚDE PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ. O(A) SR(A) PODERIA ME 

DIZER QUAL SEU NÍVEL DE SATISFAÇÃO COM CADA UM DELES? 

 

 

P-21- CIRURGIAS ELETIVAS 

 Total 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

faixa etária 

Resultado por 

escolaridade 

Resultado por 

renda familiar 

M
a

sc
u

li
n

o
 

F
em

in
in

o
 De 16 

a 24 

anos 

De 25 

a 34 

anos 

De 35 

a 44 

anos 

De 45 

a 59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

Fundamental 

completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

completo 

Até 

2.604,00 
(2 SM) 

De 

2.604,00 

a 

6.510,00 
(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 
(+de 5 SM) 

Satisfeito 76,2 75,2 77,0 72,2 71,3 76,9 79 79,2 79,2 77,0 69,3 72,0 79,0 72,4 

Insatisfeito 5,6 5,1 6,1 5,1 6,5 6,4 4,9 5,2 6,1 5,9 4,1 4,7 6,2 5,1 

Não sabe / Não opinou 18,2 19,7 16,9 22,7 22,2 16,7 16,1 15,6 14,7 17,1 26,6 23,3 14,8 22,5 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

AGORA CITAREI VÁRIOS ITENS RELACIONADOS AO SISTEMA DE SAÚDE PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ. O(A) SR(A) PODERIA ME 

DIZER QUAL SEU NÍVEL DE SATISFAÇÃO COM CADA UM DELES? 

 

 

P-21- CIRURGIAS ELETIVAS 

 Total 

Resultado por 

mesorregião 

Resultado pelo 

tamanho das cidades  
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0
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h
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b
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a
n
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Satisfeito 76,2 82,0 79,2 44,1 69,7 90,6 72,5 81,1 85,5 82,4 76,7 72,1 77,6 

Insatisfeito 5,6 4,0 5,7 14,3 6,7 4,7 4,3 2,7 1,6 3,9 4,7 6,6 5,3 

Não sabe / Não opinou 18,2 14,0 15,1 41,6 23,6 4,7 23,2 16,2 12,9 13,7 18,6 21,3 17,1 

        
      

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 



 

 
 

AGORA CITAREI VÁRIOS ITENS RELACIONADOS AO SISTEMA DE SAÚDE PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ. O(A) SR(A) PODERIA ME 

DIZER QUAL SEU NÍVEL DE SATISFAÇÃO COM CADA UM DELES? 

 

P-22- De 0 a 10, que nota o(a) Sr(a) daria para as cirurgias eletivas? 

 Total 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

faixa etária 

Resultado por 

escolaridade 

Resultado por 

renda familiar 

M
a

sc
u

li
n

o
 

F
em

in
in

o
 De 16 

a 24 

anos 

De 25 

a 34 

anos 

De 35 

a 44 

anos 

De 45 

a 59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

Fundamental 

completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

completo 

Até 

2.604,00 
(2 SM) 

De 

2.604,00 

a 

6.510,00 
(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 
(+de 5 SM) 

Zero 2,0 1,9 2,1 0,6 2,5 2,7 1,7 2,1 2,4 2,2 1,0 2,2 2,3 0,8 

Um 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,2 0,2 0,0 0,3 0,1 0,0 

Dois 0,8 0,5 1,1 0,0 1,1 1,1 0,9 0,7 0,8 0,7 1,0 0,6 0,8 0,8 

Três 1,4 1,7 1,1 0,0 1,8 1,9 1,4 1,4 1,6 1,4 1,0 1,3 1,3 2,1 

Quatro 1,5 1,4 1,6 1,7 2,2 1,1 1,4 1,0 1,2 1,6 1,7 0,3 1,8 2,1 

Cinco 3,1 3,0 3,2 2,8 3,6 5,3 2,0 2,1 2,2 3,2 4,5 1,6 3,5 3,8 

Seis 2,9 2,7 3,1 2,8 2,9 2,3 3,5 2,8 2,8 2,9 3,1 2,5 2,8 3,8 

Sete 6,2 6,6 5,9 8,0 7,6 4,9 6,6 4,5 4,2 8,8 4,8 2,2 7,3 8,1 

Oito 12,8 11,7 13,8 10,8 8,0 13,6 13,8 16,7 15,0 12,1 10,3 10,4 14,4 11,0 

Nove 14,5 15,0 14,1 15,3 13,1 14,4 15,9 13,9 14,9 15,0 13,1 10,7 17,6 9,3 

Dez 36,4 35,7 36,8 35,3 34,7 36,0 36,1 39,2 39,7 35,0 32,9 44,2 33,3 35,7 

Não sabe / Não opinou 18,3 19,8 16,9 22,7 22,5 16,7 16,1 15,6 15,0 16,9 26,6 23,7 14,8 22,5 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Nota Média 8,38 8,42 8,34 8,68 8,17 8,23 8,38 8,52 8,48 8,29 8,38 8,63 8,28 8,29 

 



 

 
 

AGORA CITAREI VÁRIOS ITENS RELACIONADOS AO SISTEMA DE SAÚDE PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ. O(A) SR(A) PODERIA ME 

DIZER QUAL SEU NÍVEL DE SATISFAÇÃO COM CADA UM DELES? 

 

P-22- De 0 a 10, que nota o(a) Sr(a) daria para as cirurgias eletivas? 

 Total 

Resultado por 

mesorregião 

Resultado pelo 

tamanho das cidades  
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Zero 2,0 1,1 3,0 3,7 1,1 3,5 4,3 1,4 0,0 0,0 0,0 1,6 2,1 

Um 0,1 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,5 0,0 

Dois 0,8 0,9 0,4 3,1 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,8 

Três 1,4 1,1 1,1 4,3 2,2 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 2,3 1,9 1,2 

Quatro 1,5 2,2 1,1 0,6 0,0 2,3 0,0 2,7 3,2 0,0 0,0 1,4 1,5 

Cinco 3,1 3,1 4,2 3,1 5,6 7,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 1,9 3,6 

Seis 2,9 3,3 1,5 1,2 2,2 3,5 4,3 8,1 3,2 3,9 0,0 4,1 2,4 

Sete 6,2 10,7 3,4 1,2 0,0 10,5 1,4 14,9 1,6 3,9 2,3 4,6 6,8 

Oito 12,8 17,6 6,0 3,1 9,0 27,8 17,4 6,8 27,4 13,7 0,0 12,3 13,0 

Nove 14,5 15,6 12,8 6,8 9,0 12,8 2,9 28,2 37,2 23,5 9,3 14,5 14,5 

Dez 36,4 30,6 51,4 30,4 47,3 27,9 43,7 20,3 11,3 41,3 65,2 34,8 37,0 

Não sabe / Não opinou 18,3 13,8 15,1 41,9 23,6 4,7 24,6 16,2 14,5 13,7 18,6 21,6 17,1 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Nota Média 8,38 8,25 8,71 7,62 8,81 7,93 8,48 8,15 8,36 9,09 9,34 8,37 8,39 



 

 
 

AGORA CITAREI VÁRIOS ITENS RELACIONADOS AO SISTEMA DE SAÚDE PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ. O(A) SR(A) PODERIA ME 

DIZER QUAL SEU NÍVEL DE SATISFAÇÃO COM CADA UM DELES? 

 

 

P-23- CONSULTAS COM MÉDICOS ESPECIALISTAS 

 Total 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

faixa etária 

Resultado por 

escolaridade 

Resultado por 

renda familiar 

M
a

sc
u
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n

o
 

F
em

in
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o
 De 16 

a 24 

anos 

De 25 

a 34 

anos 

De 35 

a 44 

anos 

De 45 

a 59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

Fundamental 

completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

completo 

Até 

2.604,00 
(2 SM) 

De 

2.604,00 

a 

6.510,00 
(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 
(+de 5 SM) 

Satisfeito 83,5 84,7 82,4 84,1 83,3 81,0 82,7 86,5 85,2 84,7 78,2 79,8 85,7 80,9 

Insatisfeito 6,3 4,5 7,9 4,5 4,7 9,5 6,9 5,2 6,3 6,5 5,9 8,5 5,7 5,1 

Não sabe / Não opinou 10,2 10,8 9,7 11,4 12,0 9,5 10,4 8,3 8,5 8,8 15,9 11,7 8,6 14,0 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

AGORA CITAREI VÁRIOS ITENS RELACIONADOS AO SISTEMA DE SAÚDE PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ. O(A) SR(A) PODERIA ME 

DIZER QUAL SEU NÍVEL DE SATISFAÇÃO COM CADA UM DELES? 

 

 

P-23- CONSULTAS COM MÉDICOS ESPECIALISTAS 

 Total 

Resultado por 

mesorregião 

Resultado pelo 

tamanho das cidades  

M
et

ro
p

o
li

ta
n

a
 

C
u

ri
ti

b
a

 

N
o

rt
e 

C
en

tr
a

l 

O
es

te
 

N
o

ro
es

te
 

C
en

tr
o

 

O
ri

en
ta

l 

N
o

rt
e 

P
io

n
ei

ro
 

S
u

d
o

es
te

 

C
en

tr
o

 S
u

l 

S
u

d
es

te
 

C
en

tr
o

 

O
ci

d
en

ta
l 

A
té

 1
0

0
.0

0
0
 

h
a

b
it

a
n

te
s 

M
a

is
 d

e 

1
0

0
.0

0
0
 

h
a

b
it

a
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Satisfeito 83,5 88,4 83,4 62,7 78,6 88,4 81,2 90,5 83,8 94,1 88,3 81,9 84,0 

Insatisfeito 6,3 4,9 6,4 10,6 9,0 8,1 7,2 2,7 8,1 0,0 4,7 6,6 6,2 

Não sabe / Não opinou 10,2 6,7 10,2 26,7 12,4 3,5 11,6 6,8 8,1 5,9 7,0 11,5 9,8 

        
      

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 



 

 
 

AGORA CITAREI VÁRIOS ITENS RELACIONADOS AO SISTEMA DE SAÚDE PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ. O(A) SR(A) PODERIA ME 

DIZER QUAL SEU NÍVEL DE SATISFAÇÃO COM CADA UM DELES? 

 

P-24- De 0 a 10, que nota o(a) Sr(a) daria para as consultas com médicos especialistas? 

 Total 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

faixa etária 

Resultado por 

escolaridade 

Resultado por 

renda familiar 

M
a

sc
u

li
n

o
 

F
em

in
in

o
 De 16 

a 24 

anos 

De 25 

a 34 

anos 

De 35 

a 44 

anos 

De 45 

a 59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

Fundamental 

completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

completo 

Até 

2.604,00 
(2 SM) 

De 

2.604,00 

a 

6.510,00 
(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 
(+de 5 SM) 

Zero 2,3 1,6 3,0 1,7 1,8 3,4 2,0 2,4 3,0 2,3 1,0 3,5 2,3 0,8 

Um 0,4 0,5 0,3 0,0 0,4 0,0 0,3 1,0 0,4 0,4 0,3 0,6 0,3 0,4 

Dois 0,6 0,3 0,8 0,0 0,0 1,1 1,2 0,3 0,8 0,7 0,0 0,6 0,8 0,0 

Três 1,1 1,2 1,0 0,6 1,5 0,8 2,0 0,3 1,0 0,9 1,7 1,6 0,9 0,8 

Quatro 1,8 1,1 2,4 1,1 1,5 1,9 1,7 2,4 1,4 1,8 2,4 1,6 1,4 3,4 

Cinco 4,3 3,4 5,1 4,5 6,2 6,1 1,7 3,8 4,0 3,4 6,6 3,2 3,9 6,8 

Seis 2,2 2,3 2,1 2,8 2,5 2,3 2,3 1,4 0,8 3,1 3,1 0,0 2,8 3,4 

Sete 6,4 7,3 5,6 8,0 9,8 5,7 4,6 5,2 4,6 8,3 6,2 4,4 6,8 8,1 

Oito 15,2 15,0 15,4 11,9 13,1 15,5 17,3 16,3 16,0 15,3 13,4 11,0 17,4 13,6 

Nove 17,8 16,8 18,6 17,6 16,7 18,9 19,0 16,3 17,8 19,1 15,2 14,2 20,2 14,4 

Dez 37,6 39,6 36,0 40,4 34,5 34,5 37,5 42,3 41,7 35,7 34,2 47,6 34,5 34,3 

Não sabe / Não opinou 10,3 10,9 9,7 11,4 12,0 9,8 10,4 8,3 8,5 9,0 15,9 11,7 8,7 14,0 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Nota Média 8,36 8,51 8,22 8,56 8,25 8,16 8,42 8,44 8,45 8,31 8,27 8,51 8,34 8,24 

 



 

 
 

AGORA CITAREI VÁRIOS ITENS RELACIONADOS AO SISTEMA DE SAÚDE PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ. O(A) SR(A) PODERIA ME 

DIZER QUAL SEU NÍVEL DE SATISFAÇÃO COM CADA UM DELES? 

 

P-24- De 0 a 10, que nota o(a) Sr(a) daria para as consultas com médicos especialistas? 

 Total 

Resultado por 

mesorregião 

Resultado pelo 

tamanho das cidades  
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P
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 d
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Zero 2,3 1,8 1,9 4,3 2,2 3,5 4,3 0,0 1,6 0,0 4,7 1,9 2,4 

Um 0,4 0,4 0,4 0,0 1,1 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 

Dois 0,6 0,9 0,4 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 3,2 0,0 0,0 0,5 0,6 

Três 1,1 0,4 1,1 2,5 3,4 1,2 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,8 

Quatro 1,8 1,8 2,3 2,5 2,2 2,3 0,0 1,4 1,6 0,0 0,0 1,4 1,9 

Cinco 4,3 3,1 5,7 5,0 1,1 8,1 2,9 8,1 8,1 0,0 0,0 4,1 4,4 

Seis 2,2 2,7 2,3 1,2 2,2 1,2 0,0 6,8 1,6 2,0 0,0 2,5 2,1 

Sete 6,4 10,2 3,8 1,9 2,2 11,6 2,9 12,2 1,6 3,9 4,7 5,5 6,8 

Oito 15,2 21,1 6,0 9,9 7,9 27,8 18,8 10,8 25,8 17,6 2,3 15,3 15,1 

Nove 17,8 18,7 14,7 16,1 13,5 14,0 4,3 32,3 37,1 27,5 7,0 16,9 18,1 

Dez 37,6 32,0 51,2 29,9 51,9 25,6 52,3 21,6 9,7 43,1 74,3 38,8 37,3 

Não sabe / Não opinou 10,3 6,9 10,2 26,7 11,2 3,5 11,6 6,8 9,7 5,9 7,0 11,2 10,0 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Nota Média  8,35 8,28 8,63 8,00 8,56 7,74 8,55 8,21 7,88 9,12 9,22 8,36 8,34 



 

 
 

AGORA CITAREI VÁRIOS ITENS RELACIONADOS AO SISTEMA DE SAÚDE PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ. O(A) SR(A) PODERIA ME 

DIZER QUAL SEU NÍVEL DE SATISFAÇÃO COM CADA UM DELES? 

 

 

P-25- MEDICAMENTOS GRATUITOS 

 Total 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

faixa etária 

Resultado por 

escolaridade 

Resultado por 

renda familiar 

M
a

sc
u

li
n

o
 

F
em

in
in

o
 De 16 

a 24 

anos 

De 25 

a 34 

anos 

De 35 

a 44 

anos 

De 45 

a 59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

Fundamental 

completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

completo 

Até 

2.604,00 
(2 SM) 

De 

2.604,00 

a 

6.510,00 
(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 
(+de 5 SM) 

Satisfeito 86,6 85,2 87,9 90,9 84,0 81,8 87,4 89,9 88,7 87,4 81,4 82,0 88,4 86,5 

Insatisfeito 5,3 4,8 5,8 2,8 9,1 7,2 3,7 3,5 5,0 5,8 5,2 8,5 4,9 2,5 

Não sabe / Não opinou 8,1 10,0 6,3 6,3 6,9 11,0 8,9 6,6 6,3 6,8 13,4 9,5 6,7 11,0 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

AGORA CITAREI VÁRIOS ITENS RELACIONADOS AO SISTEMA DE SAÚDE PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ. O(A) SR(A) PODERIA ME 

DIZER QUAL SEU NÍVEL DE SATISFAÇÃO COM CADA UM DELES? 

 

 

P-25- MEDICAMENTOS GRATUITOS 

 Total 

Resultado por 

mesorregião 

Resultado pelo 

tamanho das cidades  
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P
io

n
ei

ro
 

S
u

d
o

es
te

 

C
en

tr
o

 S
u

l 

S
u

d
es

te
 

C
en

tr
o

 

O
ci

d
en

ta
l 

A
té

 1
0

0
.0

0
0
 

h
a

b
it

a
n

te
s 

M
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 d
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1
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0
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0
0
 

h
a

b
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a
n
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s 

Satisfeito 86,6 93,3 77,4 78,2 91,0 96,5 76,8 100,0 91,9 82,3 65,1 83,6 87,7 

Insatisfeito 5,3 1,8 7,9 8,1 3,4 3,5 14,5 0,0 6,5 5,9 16,3 8,5 4,2 

Não sabe / Não opinou 8,1 4,9 14,7 13,7 5,6 0,0 8,7 0,0 1,6 11,8 18,6 7,9 8,1 

        
      

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 



 

 
 

AGORA CITAREI VÁRIOS ITENS RELACIONADOS AO SISTEMA DE SAÚDE PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ. O(A) SR(A) PODERIA ME 

DIZER QUAL SEU NÍVEL DE SATISFAÇÃO COM CADA UM DELES? 

 

P-26- De 0 a 10, que nota o(a) Sr(a) daria para a disponibilidade de medicamentos gratuitos? 

 Total 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

faixa etária 

Resultado por 

escolaridade 

Resultado por 

renda familiar 

M
a

sc
u

li
n

o
 

F
em

in
in

o
 De 16 

a 24 

anos 

De 25 

a 34 

anos 

De 35 

a 44 

anos 

De 45 

a 59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

Fundamental 

completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

completo 

Até 

2.604,00 
(2 SM) 

De 

2.604,00 

a 

6.510,00 
(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 
(+de 5 SM) 

Zero 1,6 1,1 2,0 1,1 1,8 2,3 1,2 1,4 2,2 1,3 1,0 2,5 1,5 0,0 

Um 0,4 0,3 0,4 1,1 0,0 0,8 0,3 0,0 0,2 0,7 0,0 0,9 0,3 0,0 

Dois 0,8 0,9 0,7 0,0 1,5 1,5 0,3 0,7 0,6 1,3 0,3 1,6 0,6 0,4 

Três 0,8 0,6 1,0 0,6 1,8 0,0 0,9 0,7 0,8 0,7 1,0 0,6 1,0 0,4 

Quatro 1,5 1,2 1,7 0,0 1,8 1,9 2,3 0,7 1,6 1,3 1,7 2,5 1,5 0,0 

Cinco 5,6 5,8 5,5 5,1 6,2 6,8 4,0 6,3 5,0 5,6 6,9 5,0 5,9 5,1 

Seis 3,1 3,6 2,7 3,4 3,6 3,4 1,7 3,8 2,6 3,2 3,8 1,3 3,8 3,4 

Sete 5,8 5,6 5,9 7,4 6,9 5,3 6,6 3,1 4,0 6,8 6,9 5,0 5,4 8,1 

Oito 15,2 16,8 13,7 15,3 13,5 14,8 17,6 14,2 16,6 14,8 13,4 12,6 16,0 15,7 

Nove 20,1 18,3 21,7 19,9 20,4 16,7 21,3 21,5 20,8 20,7 17,6 16,1 21,7 20,3 

Dez 37,0 36,0 38,2 39,8 35,6 35,9 34,9 40,7 39,5 36,8 33,6 42,1 35,9 35,2 

Não sabe / Não opinou 8,1 9,8 6,5 6,3 6,9 10,6 8,9 6,9 6,1 6,8 13,8 9,8 6,4 11,4 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Nota Média 8,39 8,39 8,38 8,53 8,21 8,18 8,47 8,56 8,46 8,35 8,31 8,29 8,33 8,61 

 



 

 
 

AGORA CITAREI VÁRIOS ITENS RELACIONADOS AO SISTEMA DE SAÚDE PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ. O(A) SR(A) PODERIA ME 

DIZER QUAL SEU NÍVEL DE SATISFAÇÃO COM CADA UM DELES? 

 

P-26- De 0 a 10, que nota o(a) Sr(a) daria para a disponibilidade de medicamentos gratuitos? 

 Total 

Resultado por 

mesorregião 

Resultado pelo 

tamanho das cidades  
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o

 

O
ri

en
ta

l 

N
o

rt
e 

P
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M
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 d
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1
0

0
.0

0
0
 

h
a

b
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a
n
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Zero 1,6 0,4 3,0 0,0 1,1 2,3 5,8 0,0 1,6 2,0 4,7 1,9 1,4 

Um 0,4 0,2 0,4 0,6 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,2 

Dois 0,8 0,4 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 7,0 1,6 0,5 

Três 0,8 0,7 1,5 0,6 1,1 1,2 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,8 0,8 

Quatro 1,5 0,9 1,9 2,5 2,2 0,0 2,9 0,0 1,6 2,0 2,3 1,9 1,3 

Cinco 5,6 5,8 5,3 5,6 3,4 3,5 7,2 5,4 3,2 13,7 7,0 7,4 5,0 

Seis 3,1 4,7 1,5 0,6 1,1 0,0 4,3 1,4 3,2 9,8 9,3 4,4 2,6 

Sete 5,8 8,7 6,4 3,7 5,6 0,0 7,2 1,4 3,2 2,0 4,7 3,8 6,5 

Oito 15,2 20,7 8,7 8,1 9,0 20,9 13,0 24,3 21,0 11,8 9,3 16,1 14,8 

Nove 20,1 21,6 15,1 14,9 22,5 26,7 13,0 33,7 25,8 27,3 7,0 21,0 19,7 

Dez 37,0 30,8 41,1 47,9 48,4 45,4 35,0 33,8 35,6 19,6 30,1 32,4 39,1 

Não sabe / Não opinou 8,1 5,1 15,1 12,4 5,6 0,0 8,7 0,0 1,6 11,8 18,6 7,9 8,1 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Nota Média 8,39 8,35 8,36 8,60 8,82 8,83 7,63 8,81 8,41 7,78 7,20 8,29 8,50 



 

 
 

AGORA CITAREI VÁRIOS ITENS RELACIONADOS AO SISTEMA DE SAÚDE PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ. O(A) SR(A) PODERIA ME 

DIZER QUAL SEU NÍVEL DE SATISFAÇÃO COM CADA UM DELES? 

 

 

P-27- INOVAÇÃO E TECNOLOGIA DOS EQUIPAMENTOS 

 Total 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

faixa etária 

Resultado por 

escolaridade 

Resultado por 

renda familiar 

M
a

sc
u

li
n

o
 

F
em

in
in

o
 De 16 

a 24 

anos 

De 25 

a 34 

anos 

De 35 

a 44 

anos 

De 45 

a 59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

Fundamental 

completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

completo 

Até 

2.604,00 
(2 SM) 

De 

2.604,00 

a 

6.510,00 
(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 
(+de 5 SM) 

Satisfeito 82,6 83,2 82,1 84,1 82,6 83,0 83,9 79,8 84,3 82,5 79,7 76,3 86,6 78,0 

Insatisfeito 4,7 4,5 4,9 2,8 6,9 6,8 4,0 2,8 3,2 6,5 4,1 6,3 4,2 3,8 

Não sabe / Não opinou 12,7 12,3 13,0 13,1 10,5 10,2 12,1 17,4 12,5 11,0 16,2 17,4 9,2 18,2 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

AGORA CITAREI VÁRIOS ITENS RELACIONADOS AO SISTEMA DE SAÚDE PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ. O(A) SR(A) PODERIA ME 

DIZER QUAL SEU NÍVEL DE SATISFAÇÃO COM CADA UM DELES? 

 

 

P-27- INOVAÇÃO E TECNOLOGIA DOS EQUIPAMENTOS 

 Total 

Resultado por 

mesorregião 

Resultado pelo 

tamanho das cidades  
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P
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 d
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0
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0
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h
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b
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a
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Satisfeito 82,6 88,6 70,9 77,0 82,0 95,3 78,3 90,5 85,5 88,3 69,7 81,2 83,1 

Insatisfeito 4,7 1,8 8,3 8,1 4,5 4,7 4,3 0,0 3,2 3,9 14,0 4,9 4,7 

Não sabe / Não opinou 12,7 9,6 20,8 14,9 13,5 0,0 17,4 9,5 11,3 7,8 16,3 13,9 12,2 

        
      

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 



 

 
 

AGORA CITAREI VÁRIOS ITENS RELACIONADOS AO SISTEMA DE SAÚDE PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ. O(A) SR(A) PODERIA ME 

DIZER QUAL SEU NÍVEL DE SATISFAÇÃO COM CADA UM DELES? 

 

P-28- De 0 a 10, que nota o(a) Sr(a) daria para a inovação e tecnologia dos equipamentos? 

 Total 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

faixa etária 

Resultado por 

escolaridade 

Resultado por 

renda familiar 

M
a

sc
u

li
n

o
 

F
em

in
in

o
 De 16 

a 24 

anos 

De 25 

a 34 

anos 

De 35 

a 44 

anos 

De 45 

a 59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

Fundamental 

completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

completo 

Até 

2.604,00 
(2 SM) 

De 

2.604,00 

a 

6.510,00 
(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 
(+de 5 SM) 

Zero 1,5 1,6 1,4 1,1 1,1 2,7 1,7 0,7 1,2 1,4 2,1 1,9 1,3 1,3 

Um 0,4 0,5 0,4 0,0 0,4 0,4 0,9 0,3 0,2 0,7 0,3 0,6 0,3 0,8 

Dois 1,0 0,8 1,3 0,0 2,5 0,8 0,9 0,7 0,6 1,4 1,0 1,3 1,0 0,4 

Três 0,7 0,3 1,0 0,0 0,7 0,4 1,2 0,7 0,6 1,1 0,0 0,6 0,9 0,0 

Quatro 1,2 1,7 0,7 1,1 1,8 1,1 0,9 1,0 0,4 2,0 1,0 1,3 1,1 1,3 

Cinco 5,0 5,3 4,7 8,5 4,0 5,3 4,3 4,2 3,2 6,7 4,8 3,5 6,1 3,4 

Seis 4,7 4,8 4,5 6,3 4,4 7,6 2,9 3,5 3,8 3,6 8,3 3,5 4,7 6,4 

Sete 6,9 8,4 5,5 8,0 9,5 7,6 6,6 3,5 5,5 7,4 8,3 5,7 7,4 6,4 

Oito 13,0 13,6 12,4 10,2 12,4 15,9 12,4 13,2 13,1 12,8 13,1 10,1 13,5 15,3 

Nove 22,8 22,5 23,1 23,3 23,6 20,8 25,6 20,1 23,4 24,9 17,9 18,6 25,6 19,1 

Dez 30,1 28,2 32,0 27,9 29,1 27,2 30,5 35,1 35,7 26,8 27,0 35,5 28,9 27,4 

Não sabe / Não opinou 12,7 12,3 13,0 13,6 10,5 10,2 12,1 17,0 12,3 11,2 16,2 17,4 9,2 18,2 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Nota Média 8,26 8,18 8,33 8,22 8,16 8,02 8,31 8,57 8,61 8,06 8,04 8,38 8,24 8,26 

 



 

 
 

AGORA CITAREI VÁRIOS ITENS RELACIONADOS AO SISTEMA DE SAÚDE PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ. O(A) SR(A) PODERIA ME 

DIZER QUAL SEU NÍVEL DE SATISFAÇÃO COM CADA UM DELES? 

 

P-28- De 0 a 10, que nota o(a) Sr(a) daria para a inovação e tecnologia dos equipamentos? 

 Total 

Resultado por 

mesorregião 

Resultado pelo 

tamanho das cidades  
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P
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 d
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h
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b
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a
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Zero 1,5 0,4 3,0 3,1 1,1 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 4,7 1,1 1,6 

Um 0,4 0,4 1,1 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,5 

Dois 1,0 0,2 2,3 1,2 0,0 2,3 2,9 0,0 0,0 0,0 2,3 1,1 1,0 

Três 0,7 0,7 0,4 1,2 1,1 0,0 0,0 0,0 1,6 2,0 0,0 0,8 0,6 

Quatro 1,2 1,6 1,1 1,9 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,7 0,8 1,3 

Cinco 5,0 5,1 4,5 5,0 5,6 1,2 5,8 2,7 6,5 7,8 9,3 5,7 4,7 

Seis 4,7 5,6 4,5 3,1 3,4 3,5 4,3 0,0 4,8 9,8 9,3 4,9 4,6 

Sete 6,9 9,3 6,4 6,8 2,2 3,5 4,3 6,8 3,2 9,8 7,0 6,0 7,2 

Oito 13,0 12,4 11,7 9,3 5,6 19,8 18,8 16,2 19,4 17,6 11,6 16,4 11,7 

Nove 22,8 25,8 17,4 16,1 23,6 26,7 15,9 41,9 24,2 27,6 11,6 23,8 22,5 

Dez 30,1 28,9 26,8 37,4 43,9 40,7 29,2 21,6 29,0 17,6 23,2 25,2 32,1 

Não sabe / Não opinou 12,7 9,6 20,8 14,9 12,4 0,0 17,4 10,8 11,3 7,8 16,3 13,9 12,2 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Nota Média 8,26 8,33 7,87 8,20 8,76 8,62 8,19 8,79 8,47 8,00 7,22 8,21 8,32 



 

 
 

AGORA CITAREI ALGUMAS CAMPANHAS PUBLICITÁRIAS DO GOVERNO DO PARANÁ, QUE VISAM DIVULGAR AÇÕES VOLTADAS À 

SAÚDE PUBLICA DO ESTADO. O(A) SR(A) PODERIA ME DIZER SE TOMOU CONHECIMENTO DE  CADA UMAS DESSAS CAMPANHAS? 

 

 

P-29- “Saúde para Todos” – Atenção Primária à Saúde (APS) 

 Total 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

faixa etária 

Resultado por 

escolaridade 

Resultado por 

renda familiar 

M
a

sc
u

li
n

o
 

F
em

in
in

o
 De 16 

a 24 

anos 

De 25 

a 34 

anos 

De 35 

a 44 

anos 

De 45 

a 59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

Fundamental 

completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

completo 

Até 

2.604,00 
(2 SM) 

De 

2.604,00 

a 

6.510,00 
(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 
(+de 5 SM) 

Sim 55,5 55,0 55,9 50,0 54,9 64,0 55,3 51,7 51,6 54,4 64,2 54,3 52,8 66,5 

Não 42,1 43,1 41,3 47,2 43,6 35,6 42,4 43,4 45,0 43,8 34,1 43,2 44,8 31,4 

Não sabe / Não opinou 2,4 1,9 2,8 2,8 1,5 0,4 2,3 4,9 3,4 1,8 1,7 2,5 2,4 2,1 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

AGORA CITAREI ALGUMAS CAMPANHAS PUBLICITÁRIAS DO GOVERNO DO PARANÁ, QUE VISAM DIVULGAR AÇÕES VOLTADAS À 

SAÚDE PUBLICA DO ESTADO. O(A) SR(A) PODERIA ME DIZER SE TOMOU CONHECIMENTO DE  CADA UMAS DESSAS CAMPANHAS? 

 

 

P-29- “Saúde para Todos” – Atenção Primária à Saúde (APS) 

 Total 

Resultado por 

meios de comunicação 

R
á

d
io

 

J
o

rn
a

l 

Im
p

re
ss

o
 

S
it

es
 d

e 

N
o

tí
ci

a
 

M
íd

ia
s 

S
o

ci
a

is
 

T
el

ev
is

ã
o

 

W
h

a
ts

sA
p

p
 

T
el

eg
ra

m
 

P
o

d
ca

st
s 

O
u

tr
a

s 

fo
rm

a
s 

Sim 55,5 60,9 83,7 70,0 64,2 55,8 62,8 63,2 40,4 

Não 42,1 35,8 16,3 28,9 34,6 42,4 34,7 36,8 56,2 

Não sabe / Não opinou 2,4 3,3 0,0 1,1 1,2 1,8 2,5 0,0 3,4 

        
  

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

AGORA CITAREI ALGUMAS CAMPANHAS PUBLICITÁRIAS DO GOVERNO DO PARANÁ, QUE VISAM DIVULGAR AÇÕES VOLTADAS À 

SAÚDE PUBLICA DO ESTADO. O(A) SR(A) PODERIA ME DIZER SE TOMOU CONHECIMENTO DE  CADA UMAS DESSAS CAMPANHAS? 

 

 

P-29- “Saúde para Todos” – Atenção Primária à Saúde (APS) 

 Total 

Resultado por 

mesorregião 

Resultado pelo 

tamanho das cidades  

M
et

ro
p

o
li

ta
n

a
 

C
u

ri
ti

b
a

 

N
o

rt
e 

C
en

tr
a

l 

O
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N
o
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te
 

C
en
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O
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en
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l 

N
o
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P
io

n
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S
u
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te

 

C
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o

 S
u

l 

S
u

d
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te
 

C
en
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o

 

O
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d
en
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l 

A
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0

0
.0

0
0
 

h
a

b
it

a
n

te
s 

M
a

is
 d

e 

1
0

0
.0

0
0
 

h
a

b
it

a
n

te
s 

Sim 55,5 56,9 52,8 50,3 49,5 72,1 46,4 56,8 64,5 58,8 51,2 50,8 57,2 

Não 42,1 42,9 44,9 46,0 40,4 27,9 44,9 43,2 35,5 41,2 39,5 44,0 41,5 

Não sabe / Não opinou 2,4 0,2 2,3 3,7 10,1 0,0 8,7 0,0 0,0 0,0 9,3 5,2 1,3 

        
      

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

AGORA CITAREI ALGUMAS CAMPANHAS PUBLICITÁRIAS DO GOVERNO DO PARANÁ, QUE VISAM DIVULGAR AÇÕES VOLTADAS À 

SAÚDE PUBLICA DO ESTADO. O(A) SR(A) PODERIA ME DIZER SE TOMOU CONHECIMENTO DE  CADA UMAS DESSAS CAMPANHAS? 

 

 

P-30- “Transtornos do Neurodesenvolvimento: Transtorno do Espectro Autista (TEA) e puericultura" 

 Total 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

faixa etária 

Resultado por 

escolaridade 

Resultado por 

renda familiar 

M
a

sc
u

li
n

o
 

F
em

in
in

o
 De 16 

a 24 

anos 

De 25 

a 34 

anos 

De 35 

a 44 

anos 

De 45 

a 59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

Fundamental 

completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

completo 

Até 

2.604,00 
(2 SM) 

De 

2.604,00 

a 

6.510,00 
(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 
(+de 5 SM) 

Sim 22,9 19,7 25,8 17,0 20,4 29,9 24,2 20,8 19,2 21,4 32,1 26,5 18,2 33,9 

Não 74,4 78,0 71,2 80,2 78,9 69,7 72,9 72,9 76,6 76,8 66,2 70,3 79,1 64,0 

Não sabe / Não opinou 2,7 2,3 3,0 2,8 0,7 0,4 2,9 6,3 4,2 1,8 1,7 3,2 2,7 2,1 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

AGORA CITAREI ALGUMAS CAMPANHAS PUBLICITÁRIAS DO GOVERNO DO PARANÁ, QUE VISAM DIVULGAR AÇÕES VOLTADAS À 

SAÚDE PUBLICA DO ESTADO. O(A) SR(A) PODERIA ME DIZER SE TOMOU CONHECIMENTO DE  CADA UMAS DESSAS CAMPANHAS? 

 

 

P-30- “Transtornos do Neurodesenvolvimento: Transtorno do Espectro Autista (TEA) e puericultura" 

 Total 

Resultado por 

meios de comunicação 

R
á

d
io

 

J
o

rn
a

l 

Im
p

re
ss

o
 

S
it

es
 d

e 

N
o

tí
ci

a
 

M
íd
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s 

S
o

ci
a
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T
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ã
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W
h

a
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sA
p

p
 

T
el

eg
ra

m
 

P
o

d
ca

st
s 

O
u

tr
a

s 

fo
rm

a
s 

Sim 22,9 22,9 58,2 40,7 28,3 21,5 42,4 42,1 30,3 

Não 74,4 73,0 39,5 58,6 70,1 76,2 53,4 57,9 67,5 

Não sabe / Não opinou 2,7 4,1 2,3 0,7 1,6 2,3 4,2 0,0 2,2 

        
  

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

AGORA CITAREI ALGUMAS CAMPANHAS PUBLICITÁRIAS DO GOVERNO DO PARANÁ, QUE VISAM DIVULGAR AÇÕES VOLTADAS À 

SAÚDE PUBLICA DO ESTADO. O(A) SR(A) PODERIA ME DIZER SE TOMOU CONHECIMENTO DE  CADA UMAS DESSAS CAMPANHAS? 

 

 

P-30- “Transtornos do Neurodesenvolvimento: Transtorno do Espectro Autista (TEA) e puericultura" 

 Total 

Resultado por 

mesorregião 

Resultado pelo 

tamanho das cidades  

M
et

ro
p

o
li

ta
n

a
 

C
u

ri
ti

b
a

 

N
o

rt
e 

C
en

tr
a

l 

O
es

te
 

N
o

ro
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te
 

C
en

tr
o

 

O
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en
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l 

N
o

rt
e 

P
io

n
ei
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S
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d
o
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te

 

C
en
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o

 S
u

l 

S
u

d
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te
 

C
en

tr
o

 

O
ci

d
en

ta
l 

A
té

 1
0

0
.0

0
0
 

h
a

b
it

a
n

te
s 

M
a

is
 d

e 

1
0

0
.0

0
0
 

h
a

b
it

a
n

te
s 

Sim 22,9 14,7 32,8 31,7 36,0 20,9 20,3 12,2 16,1 13,7 34,9 21,3 23,5 

Não 74,4 84,9 64,9 63,3 53,9 79,1 69,6 87,8 83,9 86,3 55,8 73,2 74,9 

Não sabe / Não opinou 2,7 0,4 2,3 5,0 10,1 0,0 10,1 0,0 0,0 0,0 9,3 5,5 1,6 

        
      

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

AGORA CITAREI ALGUMAS CAMPANHAS PUBLICITÁRIAS DO GOVERNO DO PARANÁ, QUE VISAM DIVULGAR AÇÕES VOLTADAS À 

SAÚDE PUBLICA DO ESTADO. O(A) SR(A) PODERIA ME DIZER SE TOMOU CONHECIMENTO DE  CADA UMAS DESSAS CAMPANHAS? 

 

 

P-31- “Opera Paraná” - Cirurgias Eletivas 

 Total 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

faixa etária 

Resultado por 

escolaridade 

Resultado por 

renda familiar 

M
a

sc
u

li
n

o
 

F
em

in
in

o
 De 16 

a 24 

anos 

De 25 

a 34 

anos 

De 35 

a 44 

anos 

De 45 

a 59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

Fundamental 

completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

completo 

Até 

2.604,00 
(2 SM) 

De 

2.604,00 

a 

6.510,00 
(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 
(+de 5 SM) 

Sim 33,2 33,7 32,7 32,4 29,5 36,0 32,9 35,1 29,1 36,0 34,8 28,4 33,3 39,4 

Não 64,9 64,4 65,5 65,3 69,8 63,2 65,1 61,4 68,1 62,7 63,8 69,1 65,1 58,9 

Não sabe / Não opinou 1,9 1,9 1,8 2,3 0,7 0,8 2,0 3,5 2,8 1,3 1,4 2,5 1,6 1,7 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

AGORA CITAREI ALGUMAS CAMPANHAS PUBLICITÁRIAS DO GOVERNO DO PARANÁ, QUE VISAM DIVULGAR AÇÕES VOLTADAS À 

SAÚDE PUBLICA DO ESTADO. O(A) SR(A) PODERIA ME DIZER SE TOMOU CONHECIMENTO DE  CADA UMAS DESSAS CAMPANHAS? 

 

 

P-31- “Opera Paraná” - Cirurgias Eletivas 

 Total 

Resultado por 

meios de comunicação 

R
á

d
io

 

J
o

rn
a

l 

Im
p

re
ss

o
 

S
it

es
 d

e 

N
o

tí
ci

a
 

M
íd

ia
s 

S
o

ci
a

is
 

T
el

ev
is

ã
o

 

W
h

a
ts

sA
p

p
 

T
el

eg
ra

m
 

P
o

d
ca

st
s 

O
u

tr
a

s 

fo
rm

a
s 

Sim 33,2 41,1 67,4 49,1 39,3 36,2 51,7 52,6 24,7 

Não 64,9 57,0 32,6 50,2 59,8 62,4 46,6 47,4 73,1 

Não sabe / Não opinou 1,9 1,9 0,0 0,7 0,9 1,4 1,7 0,0 2,2 

        
  

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

AGORA CITAREI ALGUMAS CAMPANHAS PUBLICITÁRIAS DO GOVERNO DO PARANÁ, QUE VISAM DIVULGAR AÇÕES VOLTADAS À 

SAÚDE PUBLICA DO ESTADO. O(A) SR(A) PODERIA ME DIZER SE TOMOU CONHECIMENTO DE  CADA UMAS DESSAS CAMPANHAS? 

 

 

P-31- “Opera Paraná” - Cirurgias Eletivas 

 Total 

Resultado por 

mesorregião 

Resultado pelo 

tamanho das cidades  

M
et

ro
p

o
li

ta
n

a
 

C
u

ri
ti

b
a

 

N
o

rt
e 

C
en

tr
a

l 

O
es

te
 

N
o

ro
es

te
 

C
en

tr
o

 

O
ri

en
ta

l 

N
o

rt
e 

P
io

n
ei

ro
 

S
u

d
o
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te

 

C
en

tr
o

 S
u

l 

S
u

d
es

te
 

C
en

tr
o

 

O
ci

d
en

ta
l 

A
té

 1
0

0
.0

0
0
 

h
a

b
it

a
n

te
s 

M
a

is
 d

e 

1
0

0
.0

0
0
 

h
a

b
it

a
n

te
s 

Sim 33,2 31,1 35,5 26,7 36,0 44,2 18,8 45,9 30,6 31,4 44,2 35,0 32,5 

Não 64,9 68,7 63,0 70,2 57,3 55,8 72,5 54,1 69,4 68,6 48,8 60,6 66,6 

Não sabe / Não opinou 1,9 0,2 1,5 3,1 6,7 0,0 8,7 0,0 0,0 0,0 7,0 4,4 0,9 

        
      

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

AGORA CITAREI ALGUMAS CAMPANHAS PUBLICITÁRIAS DO GOVERNO DO PARANÁ, QUE VISAM DIVULGAR AÇÕES VOLTADAS À 

SAÚDE PUBLICA DO ESTADO. O(A) SR(A) PODERIA ME DIZER SE TOMOU CONHECIMENTO DE  CADA UMAS DESSAS CAMPANHAS? 

 

 

P-32- “Campanha de vacinação” - Programa Nacional de Imunizações (PNI) 

 Total 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

faixa etária 

Resultado por 

escolaridade 

Resultado por 

renda familiar 

M
a

sc
u

li
n

o
 

F
em

in
in

o
 De 16 

a 24 

anos 

De 25 

a 34 

anos 

De 35 

a 44 

anos 

De 45 

a 59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

Fundamental 

completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

completo 

Até 

2.604,00 
(2 SM) 

De 

2.604,00 

a 

6.510,00 
(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 
(+de 5 SM) 

Sim 96,0 94,8 97,1 95,5 97,1 96,6 96,8 94,1 94,6 96,9 96,9 97,5 95,3 96,7 

Não 3,3 4,4 2,3 3,4 2,5 3,4 2,6 4,5 4,6 2,7 2,1 2,2 3,9 2,5 

Não sabe / Não opinou 0,7 0,8 0,6 1,1 0,4 0,0 0,6 1,4 0,8 0,4 1,0 0,3 0,8 0,8 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

AGORA CITAREI ALGUMAS CAMPANHAS PUBLICITÁRIAS DO GOVERNO DO PARANÁ, QUE VISAM DIVULGAR AÇÕES VOLTADAS À 

SAÚDE PUBLICA DO ESTADO. O(A) SR(A) PODERIA ME DIZER SE TOMOU CONHECIMENTO DE  CADA UMAS DESSAS CAMPANHAS? 

 

 

P-32- “Campanha de vacinação” - Programa Nacional de Imunizações (PNI) 

 Total 

Resultado por 

meios de comunicação 

R
á

d
io

 

J
o

rn
a

l 

Im
p

re
ss

o
 

S
it

es
 d

e 

N
o

tí
ci

a
 

M
íd
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s 

S
o
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a
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T
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ã
o

 

W
h

a
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sA
p

p
 

T
el

eg
ra

m
 

P
o

d
ca

st
s 

O
u

tr
a

s 

fo
rm

a
s 

Sim 96,0 99,3 100,0 98,5 98,8 99,4 100,0 100,0 97,8 

Não 3,3 0,7 0,0 1,5 1,2 0,5 0,0 0,0 2,2 

Não sabe / Não opinou 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 

        
  

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

AGORA CITAREI ALGUMAS CAMPANHAS PUBLICITÁRIAS DO GOVERNO DO PARANÁ, QUE VISAM DIVULGAR AÇÕES VOLTADAS À 

SAÚDE PUBLICA DO ESTADO. O(A) SR(A) PODERIA ME DIZER SE TOMOU CONHECIMENTO DE  CADA UMAS DESSAS CAMPANHAS? 

 

 

P-32- “Campanha de vacinação” - Programa Nacional de Imunizações (PNI) 

 Total 

Resultado por 

mesorregião 

Resultado pelo 

tamanho das cidades  

M
et

ro
p

o
li

ta
n

a
 

C
u

ri
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b
a
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o

rt
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C
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C
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P
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O
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A
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0
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0
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b
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a
n
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M
a

is
 d

e 

1
0

0
.0

0
0
 

h
a

b
it

a
n

te
s 

Sim 96,0 94,0 97,8 98,1 93,3 96,5 97,2 100,0 98,4 96,1 93,0 96,5 95,9 

Não 3,3 5,8 1,1 1,9 2,2 3,5 1,4 0,0 1,6 3,9 7,0 2,7 3,5 

Não sabe / Não opinou 0,7 0,2 1,1 0,0 4,5 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,6 

        
      

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

AGORA CITAREI ALGUMAS CAMPANHAS PUBLICITÁRIAS DO GOVERNO DO PARANÁ, QUE VISAM DIVULGAR AÇÕES VOLTADAS À 

SAÚDE PUBLICA DO ESTADO. O(A) SR(A) PODERIA ME DIZER SE TOMOU CONHECIMENTO DE  CADA UMAS DESSAS CAMPANHAS? 

 

 

P-33- “Ampliação da lista de medicamentos oncológicos isentos de ICMS” 

 Total 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

faixa etária 

Resultado por 

escolaridade 

Resultado por 

renda familiar 

M
a

sc
u

li
n

o
 

F
em

in
in

o
 De 16 

a 24 

anos 

De 25 

a 34 

anos 

De 35 

a 44 

anos 

De 45 

a 59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

Fundamental 

completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

completo 

Até 

2.604,00 
(2 SM) 

De 

2.604,00 

a 

6.510,00 
(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 
(+de 5 SM) 

Sim 23,0 21,2 24,5 9,1 21,1 20,8 28,5 28,5 25,1 18,0 28,6 24,0 19,7 32,6 

Não 73,3 75,4 71,6 87,5 77,1 78,1 66,9 64,6 69,4 79,1 69,3 71,3 76,9 64,0 

Não sabe / Não opinou 3,7 3,4 3,9 3,4 1,8 1,1 4,6 6,9 5,5 2,9 2,1 4,7 3,4 3,4 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

AGORA CITAREI ALGUMAS CAMPANHAS PUBLICITÁRIAS DO GOVERNO DO PARANÁ, QUE VISAM DIVULGAR AÇÕES VOLTADAS À 

SAÚDE PUBLICA DO ESTADO. O(A) SR(A) PODERIA ME DIZER SE TOMOU CONHECIMENTO DE  CADA UMAS DESSAS CAMPANHAS? 

 

 

P-33- “Ampliação da lista de medicamentos oncológicos isentos de ICMS” 

 Total 

Resultado por 

meios de comunicação 

R
á

d
io

 

J
o

rn
a

l 

Im
p
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 d
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a
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T
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ra

m
 

P
o

d
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st
s 

O
u

tr
a

s 

fo
rm

a
s 

Sim 23,0 22,7 46,5 30,4 24,5 23,7 37,3 52,6 24,7 

Não 73,3 72,3 53,5 67,8 73,0 72,8 56,8 47,4 71,9 

Não sabe / Não opinou 3,7 5,0 0,0 1,8 2,5 3,5 5,9 0,0 3,4 

        
  

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

AGORA CITAREI ALGUMAS CAMPANHAS PUBLICITÁRIAS DO GOVERNO DO PARANÁ, QUE VISAM DIVULGAR AÇÕES VOLTADAS À 

SAÚDE PUBLICA DO ESTADO. O(A) SR(A) PODERIA ME DIZER SE TOMOU CONHECIMENTO DE  CADA UMAS DESSAS CAMPANHAS? 

 

 

P-33- “Ampliação da lista de medicamentos oncológicos isentos de ICMS” 

 Total 

Resultado por 

mesorregião 

Resultado pelo 

tamanho das cidades  

M
et

ro
p

o
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ta
n

a
 

C
u

ri
ti

b
a

 

N
o

rt
e 

C
en

tr
a

l 

O
es

te
 

N
o

ro
es

te
 

C
en

tr
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P
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M
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 d
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0
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0
0
 

h
a

b
it

a
n

te
s 

Sim 23,0 16,2 30,2 25,5 33,7 19,8 23,2 25,7 17,7 21,6 27,9 25,4 22,1 

Não 73,3 83,4 64,9 68,9 55,1 79,0 63,8 74,3 82,3 78,4 58,1 67,2 75,6 

Não sabe / Não opinou 3,7 0,4 4,9 5,6 11,2 1,2 13,0 0,0 0,0 0,0 14,0 7,4 2,3 

        
      

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

P-34- Através de qual ou quais destes meios de comunicação o(a) Sr(a) tem acompanhado estas divulgações? 
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Resultado por 

sexo 

Resultado por 

faixa etária 

Resultado por 

escolaridade 

Resultado por 

renda familiar 

M
a
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n

o
 

F
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o
 De 16 

a 24 

anos 

De 25 

a 34 

anos 

De 35 

a 44 

anos 

De 45 

a 59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

Fundamental 

completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

completo 

Até 

2.604,00 
(2 SM) 

De 

2.604,00 

a 

6.510,00 
(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 
(+de 5 SM) 

Televisão 57,8 31,5 31,5 31,6 18,8 23,9 29,8 36,6 42,9 40,8 29,1 21,9 34,4 32,2 25,3 

Mídias Sociais 51,1 27,9 28,1 27,7 46,1 33,8 31,8 23,0 12,6 16,7 33,4 34,8 22,8 29,2 30,0 

Rádio 31,0 16,9 18,3 15,7 6,8 12,3 11,3 20,6 29,1 27,0 12,3 10,1 21,1 16,7 12,7 

Sites de Notícia 20,2 11,0 10,7 11,3 14,9 15,5 14,1 7,8 4,8 4,8 12,2 18,4 8,1 10,4 16,6 

WhatssApp / Telegram 8,7 4,8 4,1 5,4 5,2 5,8 5,0 4,6 3,4 3,7 6,1 3,9 6,3 4,5 3,7 

Outras formas 6,6 3,6 2,7 4,4 3,6 4,5 2,6 4,6 2,4 3,2 3,7 3,9 6,3 2,5 4,1 

Jornal Impresso 3,2 1,7 1,7 1,8 1,0 2,4 3,0 1,3 0,8 0,5 1,2 4,6 0,4 1,2 5,2 

Podcasts 1,4 0,8 0,7 0,8 1,0 0,7 0,8 0,2 1,4 0,9 0,6 0,9 0,2 1,0 0,7 

Não sabe / Não opinou 0,5 0,3 0,4 0,2 0,3 0,4 0,0 0,5 0,2 0,2 0,3 0,4 0,2 0,3 0,4 

Não se aplica 2,7 1,5 1,8 1,1 2,3 0,7 1,6 0,8 2,4 2,2 1,1 1,1 0,2 2,0 1,3 

                

Total 183,2 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 



 

 
 

P-34- Através de qual ou quais destes meios de comunicação o(a) Sr(a) tem acompanhado estas divulgações? 
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0
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Televisão 57,8 31,5 33,3 31,1 34,9 25,2 34,0 20,0 30,7 31,2 33,3 27,0 27,6 33,0 

Mídias Sociais 51,1 27,9 26,5 27,8 33,7 30,4 24,6 25,3 27,7 29,4 29,5 27,0 28,0 27,8 

Rádio 31,0 16,9 18,2 11,3 9,4 9,0 21,0 24,3 28,5 24,4 29,5 17,6 22,1 15,1 

Sites de Notícia 20,2 11,0 11,4 12,1 10,2 11,0 12,6 13,0 6,6 10,9 5,1 10,8 9,9 11,4 

WhatssApp / Telegram 8,7 4,8 2,0 10,9 4,3 11,0 1,2 4,3 0,7 1,7 0,0 8,1 4,6 4,8 

Outras formas 6,6 3,6 1,9 3,1 7,1 9,0 1,2 12,2 1,5 0,8 0,0 8,1 5,5 2,9 

Jornal Impresso 3,2 1,7 2,6 1,2 0,0 0,6 3,6 0,0 3,6 0,8 2,6 0,0 1,3 1,9 

Podcasts 1,4 0,8 0,8 1,5 0,0 0,6 1,2 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,2 1,0 

Não sabe / Não opinou 0,5 0,3 0,0 0,6 0,0 1,3 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,4 0,5 0,2 

Não se aplica 2,7 1,5 3,3 0,4 0,4 1,9 0,6 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,3 1,9 

               

Total 183,2 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 



 

 
 

P-35- Considerando todos os aspectos, o(a) Sr(a) aprova ou desaprova o desempenho do Governo do Estado do Paraná, na área da Saúde pública? 

 

 

 

 Total 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

faixa etária 

Resultado por 

escolaridade 

Resultado por 

renda familiar 

M
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F
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o
 De 16 

a 24 

anos 

De 25 

a 34 

anos 

De 35 

a 44 

anos 

De 45 

a 59 

anos 

Mais 

de 

59 

anos 

Até ensino 

Fundamental 

completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

completo 

Até 

2.604,00 
(2 SM) 

De 

2.604,00 

a 

6.510,00 
(2 a 5 SM) 

Mais de 

6.510,00 
(+de 5 SM) 

Aprova 75,6 77,1 74,2 78,4 72,4 71,2 75,5 80,9 79,8 74,0 71,0 73,2 76,0 77,1 

Desaprova 19,9 18,4 21,3 17,6 24,0 24,6 19,6 13,5 15,6 21,1 25,2 18,9 20,8 18,2 

Não sabe / Não opinou 4,5 4,5 4,5 4,0 3,6 4,2 4,9 5,6 4,6 4,9 3,8 7,9 3,2 4,7 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

P-35- Considerando todos os aspectos, o(a) Sr(a) aprova ou desaprova o desempenho do Governo do Estado do Paraná, na área da Saúde pública? 
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Aprova 75,6 81,2 66,1 66,5 74,2 76,7 72,5 93,2 83,9 82,3 65,1 77,3 74,9 

Desaprova 19,9 16,4 26,4 24,8 20,2 23,3 20,3 5,4 14,5 15,7 27,9 17,5 20,8 

Não sabe / Não opinou 4,5 2,4 7,5 8,7 5,6 0,0 7,2 1,4 1,6 2,0 7,0 5,2 4,3 

        
      

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 


